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ΣΕ ΓΑΜΟ ΣΤΟ ΔΟΞΑΡΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Κινδυνέυσε 9χρονο κορίτσι
Ένώ βρισκόταν στά Χανιά

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ κ. ΤΣΟΥΡΑ

από έκπυρσοκρότηση όπλου
ΝΕΚΡΟΣ ΑΠΟ ΕΜΦΡΑΓΜΑ

Πέδανε στό Βενιζέλειο

“ΣΠΒΗΚΕ ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΑΝΒΡΠΠΙΑ ΤΟΝ ΓΙΑΤΡΟΝ,, ΛΕΝΕ 01 ΓΟΝΕΙΣ
Σε αληθινό δράμα, σε βάρος 

ενός 9χρονου κοριτσιού, της 
Μαρίας Βετουλάκη, -παραλίγο 
να καταλήξει, για μια ακόμη 
φορά, το άλλοτε δείγμα της κρη 

τικής λεβεντιάς στη διάρκεια 
ενός γάμου, το τουφέκι και οι 
■πανηγυριώτικοι πυροβολισμοί.

Η Μαρία τραυματίστηκε στο 
δεξιό μηρό από εκπυρσοκρότη- 
ση όπλου στη διάρκεια ενός γά 
μου στο χωριό Δοξαρό Ρεθύ- 
μνου. Τη ζωή της, που κινδύ- 
νευσε σοβαρά, έσωσαν από τη 
μια μεριά οι αστραπιαίες ε­
νέργειες συγγενών και φίλων 
που τη μετέφεραν στο Βενιζέ- 
λειο και από την άλλη η αν­
θρωπιά και η προσήλωση στο 
καθήκον των γιατρών που επε- 
νέβησαν άμεσα.

Η Μαρία, στο κρεβάτι του Νοσοκομείου, έχοντας πια ξεπεράσει 
κάθε κίνδυνο.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ

Η 
νείς 
ήλθε

Μαρία, μαζί με τους γο- 
της Δημήτρη και Ευγενία 
πριν μια εβδομάδα στο Η-

ράκλειο για να περάσει τις κα­
λοκαιρινές διακοπές της. Τόσο 
η ίδια, όσο και οι γονείς της 
είναι Ηρακλειώτες αλλά μένουν 
στην Αθήνα.

Την Κυριακή ήταν καλεσμέ­
νοι σε γάμο στο Δοξαρό. Γύρω 
στις 10 το βράδυ συνέβη το 
μοιραίο. Ένας από τους πολ­
λούς καλεσμένους που πυροβο­
λούσαν, θέλησε να διορθώσει το 
όπλο του που έπαθε εμπλοκή.

Τότε αυτό εκπυρσοκρότησε και 
από απόσταση 60- 70 εκατο- 
στών τραυμάτισε την Μαρία 
στο δεξιό μηρό.

Αμέσως σήμανε συναγερμός 
μεταξύ των παρευρισκομένων, 
και η μικρή, έχοντας χάσει τις 
αισθήσες της, μεταφέρθηκε, λί­
γο μετά τις 1 1 στο Βενιζέλειο. 
Εκεί διαπιστώθηκε ότι η πίεσή 
της είχε πέσει στο μηδέν, ενώ 
αιμορραγούσε συνεχώς, με α­
ποτέλεσμα να διατρέχει άμεσο 
κίνδυνο η ζωή της. Ο εφημερεύ- 
ων γιατρός κατάφερε να της 
σταματήσει κάπως την αιμορ­
ραγία και να της ανεβάσει την 
πίεση στο 5.

ΕΞΙ ΩΡΕΣ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ

Σε «χρόνο μηδέν» μεταφέρ­
θηκε στο Απολλώνιο, όπου αμέ­
σως μπήκε στο χειρουργείο.

Τέσσερις γιατροί την χει- 
ρουργούσαν μέχρι τις 6 το 
πρωί. Όπως διαπιστώθηκε, η 
σφαίρα μπήκε λίγο πάνω από 
το δεξί γόνατο και προχώρησε 
προς τα πάνω, καταστρέφο- 
ντας τα κύρια μηριαία αγγεία, 
στο μέσο του μηρού, και κατέ­
ληξε στην πίελο, πίσω από το
περιτόνιο, χωρίς 
χώς, να πειράξει 
όργανα.

Το πρόβλημα 
αγγεία (απ’ το

όμως, ευτυ- 
ενδοκοιλιακά

στα μηριαία 
οποίο κινδύ-

Η FORD ΒΑ ΓΙΟΡΤΑΣΕΙ ΤΑ 30 ΧΡΟΝΙΑ
ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Με εντατικό ρυθμό συνεχίζο­

νται οι εργασίες ανακαίνισης 
και εκσυγχρονισμού του στά­
θμου αυτοκιντιτων της αντιπρο­
σωπείας FORD στη λεωφορο Ι­
κάρου, με την προσωπική επί­
βλεψη του Γενικού Διευθυντού 
της εταιρείας και συμπατριώ­
τη μας κ. Ιωάννη Μαθέ.

ρωσης 30 χρόνων δυναμικής 
■παρουσίας της FORD στην Κρή 
τη, θα γίνει ειδική εκδήλωση 
στις αρχές Σεπτεμβρίου, κατά
την 
και 
στο 
θώς 
ράς

οποία θα παρουσιασθούν 
τα νέα μοντέλα της FORD 
κοινό του Ηρακλείου κα- 

και οι σύγχρονες από πλευ- 
τεχνολογικού εξοπλισμού

Με την ευκαιρία της συμττλή-

εγκαταστάσεις του σταθμού αυ­
τοκινήτων της FORD.

own ΛΦΟΡΚΕί

ΠροβΑπματιομοί
Διαβάζω: «Είκοσι μιά, απ’ τις 

λεγάμενες «προβληματικές» εται­
ρίες, θα κλείσουν οριστικά», θα 
απολυθούν κατά συνέπεια, οι 4. 
000 εργαζόμενοι σ’ αυτές, και θα 
περάσουν για πέντε, ίσως, μήνες, 
στο Ταμείο Ανεργίας. Και παρα­
κάτω: «θα απολυθούν επίσης 2. 
000 άτομα, από τις λεγάμενες 
«βιόσιιμες προβληματικές». Και 
αυτές οι δυό χιλιάδες θα πάνε 
στο Ταμείο Ανεργίας.

Έχουμε και λέμε, λοιπόν. Έξι 
χιλιάδες άνθρωποι στο Ταμείο Α­
νεργίας, για «ακόμη καλλίτερες 
μέρες», και είκοσι μιά επιχειρή­
σεις διαγράφονται από τους κατα 
λόγους των Επιμελητηρίων, με 
ληξιαρχική πράξη θανάτου. Για 
ακόμη καλλίτερο θάνατο θάγρα- 
φα, αλλά τέτοιο πράμα, δεν μας 
είχε υποσχεθεί η μικρή Αννούλα 
της χαμογελαστής αφίσας, και 
δεν επιτρέπεται, να της το πιστώ 
σω. «Τα του Καίσαρος, τω Καί- 
σαρι». Μπορεί ο ακόμη καλλίτε­
ρος θάνατός των προβληματι­
κών, νάχει έρθει μετά τις ακόμη

Πρωθυπουργού. Είχε διερωτηθεί 
και δεν μπορούσε να καταλάβει, 
με ποιο τρόπο γίνονται φτωχές 
οι επιχειρήσεις ενώ οι επιχείρημα 
τίες πλουτίζουν. Τί θα γίνει, λοι­
πόν, με τις προβληματικές, τώρα 
που η απορία έχει λυθεί; Ο πλού 
τος των επιχειρηματιών, που ά­
φησαν αμανάτι στο κράτος τις 
προβληματικές τους, σαν του όφι 
το πουκάμισο, κι έφυγαν, θα μεί­
νει πλούτος δικός τους;

Αυτοί, είναι κωμικό βέβαια, 
να νομίζουμε ότι θα πάνε στο 
Τιαιμείιο Ανεργίας. Αλλά θάναι 
και εξοργιστικό να εμφανι- 
σθιούν πάλι σε λίγο με την ετι­
κέτα του επιχειρηματίσ σ' άλ­
λους τομείς και να ζητούν πρ;ι-

καλλίτερες μέρες του λαού, μα 
αυτό δεν σημαίνει και πως ήταν 
μέσα στους «εφικτούς» στόχους, 
και στα «προτσές» των οραμά­
των.

Μένει, βέβαια, ένα κάπως τρα­
χύ ερώτημα πέρα από τη λύση 
του Ταμείου Ανεργίας που είναι 
λύση για τους ανθρώπους των 
επιχειρήσεων αυτών, και εντελώς 
προσωρινή, θα κλείσουν οι εται 
ρίες. Ωραία. Είναι μια λύση για 
να κλείσουν κάποιες πληγές αι­
μορραγίας. Όμως, αυτές οι προ­
βληματικές, απ' ό,τι τουλάχιστο 
μας έχουν πει, έχουν ως τώρα 
που ζούνε, καταβροχθίσει το κα 
ταπέτασμα από τον κρατικό προ 
'υπολογισμό, από τις Τράπεζες, 
από το Ταμιευτήριο, απ' όπου, 
τέλος πάντων, αποταμιεύεται ο 
ιδρώτας του λαού. Αυτό, λοιπόν, 
το καταπέτασμα που φαγώθηκε 
από τις προβληματικές σε μορφές 
χρηματοδοτήσεων, πώς θα επι- 
στραφεί; Ποιος με άλλα λόγια θα 
πληρώσει τη ζημιά.

Δεν θα είναι, βέβαια, σοβαρή 
απάντηση, αν μας πουν, ότι θα 
τις βγάλουν στο σφυρί κι απ' τα 
λεφτά που θα εισπράξουν θα 
βάλουν στη θέση τους τα φαγω 
μένα. Αυτό, δε φτάνουν πουθενά. 
Αν έφταναν, δεν θα είχαν καταν 
τήσει και προβληματικές.

Εδώ, είναι ανάγκη να θυμηθού 
με μια προεκλογική απορία του
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΟΠΩΣ ΛΕΕΙ ΣΤΗΝ «Π» ΚΙΗ 0 κ. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ

Οξύ τό πρόβλημα τής ύδρευσης

Στις 4.30 προχθές τα ξημε­
ρώματα πέθανε στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο ο σύμβουλος του 
υφυπουργού Εσωτερικών Νίκος 
Χατζηγρηγορίου, μετά από τρι­
πλό έμφραγμα.

Ο σύμβουλος του υφυπουρ­
γού έπαθε το πρώτο έμφραγμα 
ενώ συμμετείχε στη Γενική Συ­
νέλευση της Τοπικής Ένωσης 
Δήμων και Κοινοτήτων Χανίων, 
η οποία συνεχιζόταν αργά το

βράδυ του Σαββάτου.
Αμέσως μεταφέρθηκε από τον 

ίδιο τον κ. Τσούρα στο Βενιζέ- 
λειο. Λίγο πριν μπει όμως στο 
νοσοκομείο ο Χατζηγρηγορίου 
έπαθε δεύτερο έμφραγμα ενώ 
το τρίτο και θανατηφόρο ση- 
μεώθηκε ενώ βρισκόταν στο νο­
σοκομείο.

Η σορός του Χατζηγρηγορίου 
μεταφέρθηκε στη Ρόδο, όπου 
και κηδεύτηκε χθες.

σέ περιοχές τών δυτ. προαστειων
ΕΛΠΙΔΕΣ, ΠΑ ΒΕΛΤΙΟίΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΙΗΣ, ΑΠΟ ΛΥΟ ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ

Οξυμένο εμφανίζεται τις τε 
λευταίες μέρες το πρόβλημα 
της ύδρευσης σε ορισμένες συ­
νοικίες του δυτικού, κυρίως, Η 
ρακλείου. Το πρόβλημα εντοπί 
ζεται περισσότερο στη Θέρισσο 
Δειλινά και τα Καμίνια όπου οι 
βρύσες τρέχουν κάθε 6—8 μέ­
ρες.

Παράλληλα η ποσότητα του

είναι τόσο λίγη ώστε αρκετά 
σπίτια, που τα τεπόζίτα τους

στην πόλη, δεν κατανέμεται, πά 
ντα, σωστά σ όλες τις σι νοίκι

είναι πολύ ψηλά, ή
στις παρυφές 
δυσκολεύονται

των
να

θούν ακόμα κι όταν

βρίσκονται 
συνοικιών,

υδροδοτη 
το νερό τρέ

Μέ 65 έκ. παθητικό σ’ ένα χρόνο λειτουργίας

IBEBfiiO ΤΙ ΤΗΣ
Β ϊ I ΕΤΙ . . . ΙΣΤΟί» Μ

Ζημιογόνα χαρακτηρίστηκε έξ ύπαρχής
Θά συνεχίσει ή όχι να λει­

τουργεί το τμήμα της OLY- 
MPIC CATERING στο Ηρά­
κλειο; Το ερώτημα αυτό φαίνε­
ται και επίσημα πια να απα­
σχολεί την εταιρεία, μετά την 
διαπίστωση ότι η επέκτασή της 
στο Ηράκλειο «ήταν ζημιογόνα 
εξ υπαρχής».

Ένα όμως στοιχείο που και 
αυτό αναφέρεται σε επίσημη 
απάντηση της Διοίκησης της 
εταιρείας είναι ότι το παθητι­
κό από την λειτουργία της μο­
νάδας στο Ηράκλειο ανήλθε σε 
ένα περίπου χρόνο στα 65 εκ. 
δραχμές!

Το εστιατόριο του αεροδρομίου, που ανέλαβε από πέρσι τον 
Μάρτιο η OLYMPIC CATERING.

χει.
«Πράγματι είναι γνωστό ότι 

υπάρχει, .έλλειψη νερού σ αυτή 
την περιοχή» λέει στην «Π» ο 
Διευθυντής της Δημοτικής Επι 
χείρησης Υδρευσης Αποχέτευ 
σης (ΔΕΥΑΗ) κ. Αλέκος Μα 
κατούνης.. «Το πρόβλημα υπάρ 
χει στα Καμίνια και στη Θέρισ 
σο. Ιδιαίτερα στην τελευταία 
εμφανίζεται οξύτερο στην οδό 
Πάλαιοκάπα και στους δρόμους 
πάνω από Το Στάδιο. Η υδροδό 
τηση εκεί γίνεται κάθε 6—S μέ 
ρες».

Το νερό στις προαναφερόμε 
νες περιοχές έρχεται αρκετές 
φορές μετά τις 12 τη νύκτα, 
με αποτέλεσμα οι γειτονιές να 
βρίσκονται «στο πόδι» ολόκλη 
ρη τη νύκτα, χωρίς όμως να έ 
χουν πάντοτε αποτελέσματα οι 
ολονύκτιες προσπάθειες τους.

Είναι χαρακτηριστικό ότι το 
κέντρο της πόλης, κυρίως, αλ 
λά και άλλες περιοχές, υδροδο 
τούνται καθημερινώς η κάθε 
μια ή δυο μέρες.

Αυτή η οπωσδήποτε, άνιση 
κατανομή, έχει προκαλέσει τις
διαμαρτυρίες των 
κετών συνοικιών 
όπως έγραψε η 
από τη Θέρισσο 
σκεφ'6'εί τον ίδιο 
χο.

κατοίκων αρ 
και πρόσφατα 
«Π» επιτροπή 
έφθασε να επι 
τον κ. Δήμαρ

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΑΠΟ ΝΕΕΣ 
ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ

«Δεν θα έλεγα ότι είναι πρό 
βλη.μα κατανομής του νερού», 
επισημαίνει ο κ. Μακατούνης. 
«Πράγματι υπάρχει μία, σε βά 
ρος των κατοίκων των δυτικών
συνοικιών,. κατασταση, 
δεν μπορούμε να κάνομε 
ρετικά. Κι αυτό γιατί η 
απ την. οποία υδρεύονται 
ψανός) έχει πρόβλημα.

όμως 
διαφο 
πηγή 
(Θρα 

Ομως

νευσε σοβαρά λόγω της μεγά­
λης αιμορραγίας) αποκαταστά 
θηκε με τοποθέτηση μοσχευμά­
των.

«Αν, για οποιοδήποτε λόγο, 
καθυστερούσε λίγα λεπτά η με­
ταφορά της στο Βενιζέλειο, ό­
που αντιμετωπίστηκε σωστά 
και αυτό βοήθησε στη διάσωσή 
της, ίσως να είχαμε το μοι­
ραίο», είπε στην «Π» ένας από 
τους γιατρούς που χειρούργη- 
σαν την Μαρία.

«Ακόμα κι αν σωζόταν, αρ­
γότερα θα αντιμετώπιζε το εν- :

ιμοδότηιση των... επενδύσεων 
τους. Έχει γίνει κι άλλοτε κάτι 
τέτοιο στπ δεκαετία . του '50 
απ' αυτούς που εκμιεταλλευό,μ'ε- 
νοι τα πάθη και την ανάγκη 
για ανάπτυξη του τόπου, κατα- 
βροχθήσανε την αμερικάνικη 
βοήθεια. Ύστερα στήσανε ένα 
μνημείο του Τρούμαν, και... ξο·- 
φλήσανε. «Το έθνος ευγνωμο- 
νάν κ.τ.λ., κ.τ.λ.». Είχαν προ­
βιβάσει τον εαυτούλη τους σε έ­
θνος. και... χώνευαν, το· αίμα 
του αδερφοσκστωμού και τα 
δολλάριο.

Τι έγιναν, αλήθεια, αυτοί; Ε­
ξαφανίστηκαν σιωπηρά και με 
πολλή διάκριση, δίχως καν να 
μας... προβληματίσουν. Είχαν 
τακτ οι άνθρωποι. Ετούτη Π 
δεύτερη γενιά δεν έχει ούτε 
τακτ.

Κέι ενώ το τακΛ λείπει εντε­
λώς απ' αυτούς, αλλά κι’ από 
ικείνους που παίρνουν τις απο­
φάσεις για κλείσιμο, ζητούν 
τακτ και σιωπή, απ' αυτούς

ΟΙ

Στη 
κησης 
RING,

ΜΕΛΕΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΡΟΎ-ΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

νανακοίνωση της Διοί- 
της OLYMPIC CATE- 
που δόθηκε προχθές σε

απάντηση δηλώσεων που είχε 
κάνει σε αθηναϊκή εφημερίδα ο

TO CATERING
ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
To CATERING στο αεροδρό­

μιο Ηρακλείου άρχισε να λει­
τουργεί το Μάρτιο του 1985,

πρώην πρόεδρος της εταιρείας εκμεταλλευόμενο το εστιατό­
ριο, τα μπαρ εσωτερικού - εξω-κ. Μπέλμπας, αναφέρεται:

«... Οι επεκτάσεις των εργα-

σιών της OLYMPIC CATERING 
στον ΟΣΕ (Αθήνα - Θεσσαλο­
νίκης) και στο CATERING Η-

δεχόμενο ακοωτηοιασμού του , , „ , -
ποδιού τ » ρακλειου ήταν ζημιογόνες εξ υ-
πο ιου της» παρχής και αναγκάστηκε η νέα

Τώρα η Μαρία εχει διαφυγει
κάθε κίνδυνο και η υγεία 
συνεχώς βελτιώνεται.

«ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΗΤΑΝ

της

ΠΡΙΝ ΑΠ’ ΟΛΑ ΑΝΘΡΩΠΟΙ»

«Ευχαριστούμε τους για­
τρούς κι όλο το άλλο προσωπι­
κό του Βενιζελείου όσο και του 
Απολλώνιου. Φέρθηκαν, πρώτα 
απ’ όλα, ως άνθρωποι». Μ’ αυ­
τά τα λόγια οι γονείς της μι­
κρής Μαρίας εξέφρασαν την ευ­
γνωμοσύνη τους στους γιατρούς 
«για τη μεγάλη προσπάθεια 
που έκαναν να βοηθήσουν το 
παιδί», όπως είπαν χαρακτηρι­
στικά.

«Οι γιατροί κι όλο το προ­
σωπικό θυσιάστηκαν», συνέχι­
σαν. «Νάναι καλά και να δί­
νουν κουράγιο στους ανθρώ­
πους. Επίσης ευχαριστούμε κι 
όλους όσους ενδιαφέρθηκαν για 
να μεταφερθεί αμέσως το παι­
δί μας στο νοσοκομείο».

Το 9χρονο κορίτσι σώθηκε, 
ευτυχώς. Όμως το έθιμο των 
πυροβολισμών παραμένει. Αλή­
θεια, κάτι δεν πρέπει να γίνει; 
Είναι σωστό να μετέχεις σε 
μια εκδήλωση χαράς η οποία

Διοίκηση να διακόψει την τρο­
φοδοσία των κυλικείων του Ο. 
Σ.Ε. και μελετά τις προϋποθέ­
σεις συνέχισης ή όχι της λει­
τουργίας του CATERING Ηρα­
κλείου. Το παθητικό του ΟΣΕ 
κατά την διάρκεια της λειτουρ­
γίας του (περίπου ένα χρόνο) 
ανήλθε σε 35 εκατ. δραχ. και 
του CATERING Ηρακλείου κυ­
μαίνεται στα 65 εκατ. δραχ.».

τερικού και την τροφοδοσία των 
τσάρτερς.

Το Ηράκλειο ήταν ο πρώτος 
επαρχιακός αερολιμένας, την 
εκμετάλλευση του οποίου ανέ­
λαβε η OLYMPIC CATERING, 
θυγατρική της Ολυμπιακής, ι­
δρύοντας μάλιστα και συσκευα 
στήριο στον Γιόφυρο με συνο­
λικό προσωπικό 60 περίπου ά­
τομα. Σήμερα και μέσα από 
το επίσημο έγγραφο της Διοί­
κησης της εταιρείας, τα 60 ά­
τομα φαίνεται να έχουν συνδέ­
σει την τύχη της με την άγνω­
στη και αβέβαιη τύχη της OLY- 
MPIC CATERING στο Ηρά­
κλειο.

μπορεί να καταλήξει σε ένα
δράμα; Όλοι μας θα πρέπει 
να σκεφθούμε όχι μόνο την α­
πάντηση αλλά και τι θα κάνομε 
ώστε να σταματήσει πια αυτό 
το «έθιμο».

που πετιώνται στον σκουπιδο- । 
τενεκέ της ανεργίας. «Μη μιλά- , 
τε, μη διαμαρτύρεστε, περνάμε ; 
συμπληγάδες και υπάρχει κίνδυ- । 
νος να γίνουμε σάντου'ι'τς με , 
τους βράχους της στενωπού», ί;

θάλεγε κανείς, πως όλα τού- ■ 
τα είναι ένα κακογραμμένο σε- I 
νάριο φάρσας σε μια κακοστη- 
μένη και πρόχειρη σκηνή κά­
ποιου «μπουλούκ - ασκέρ». Εί­
ναι όμως πολύ τραγικά για νά 
'ναι φάρσα για φθηνό γέλιο, κΓ 
είναι κι'.ο τόπος πολύ ματωμέ­
νος για να τον πάρει κανείς για 
κα ραγκισζομπερντέ..,

Γ. Σταυρακάκης ί

Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ
Φυσικά η αιτία για την πα 

ραπάνω, άσχημη, όπως παραδέ 
χτηκε κι ο Διευθυντής της ΔΕ 
ΥΑΗ, κατασταση, είναι γνωστή 
εδώ και αρκετά χρόνια έλλειψη 
του νερού, καθώς και ,η έλλει 
ψη κάποιου έργου υποδομής ώ 
στε να ξεπεραστεί σ ένα βαθμό, 
μικρό ή μεγάλο, το πρόβλημα 
μέχρι να φθάσομε στην οριστι 
κή επίλυση, του.

Ομως και η ελειμματίκή no 
σότητα του νερού που φθάνει

πιστεύω.ότι σε 8, περίπου, μέ­
ρες όταν θα λειτουργήσουν δυο 
νέες γεωτρήσεις, η κατάσταση 
θα βελτιωθεί».

ΔΙΑΡΡΟΕΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ
Εκτός όμως απ αυτό, ο Δι 

ευθυντής της ΔΕΥΑΗ θεωρεί 
ως μια, ακόμη αιτία τις διαρρο 
ές που υπάρχουν στο εσωτερι 
κό δίκτυο, εξαιτιας του ότι εϊ 
ναι παλιό και φθαρ, :ένο, σε 
πολλά σημεία.

«Προσπαθούμε να βρούμε 
τα σημεία διαρροής», πρόσθεσε 
«Γι αυτό το σκοπό αγοράσαμε 
ένα μηχάνημα, ανιχνευτή».
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Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ TON ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(Μιά απάντηση στον Δήμαρχο κ. Καρέλλη)

Χαίρομαι που επιτέλους , ο κ. 
Καρέλλης ύστερα από μια οκτα 
ετία περίπου υποκύπτει στον 
«πειρασμό» του δηιμόσιοο δια­
λόγου, με επίκεντρο το ζήτημα 
των σκουπιδιών Ηρακλείου. Ευ 
κόλα θα διαπιστώσει ότι με 
τον διάλογο δεν συμβάλλει μό 
νο στην εξύψωση του δημόσι 
ου (βίου. Δεν ιβοηθιέται μόνο ο 
δημότης να διαμορφώσει,γνώ- 
ιμη πάνω στα θέματα που τον α 
πασχολούν, έστω μια φορά στα

’ Επιστολές

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΟΜΗΣ Tift ΤΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΤΕΣ Π.Κ

Τοΰ Κωστή Μηλολιδάκη Ειδικού ’Επιστήμονα Π.Κ.
Πήραμε και δημοσιεύομε 
την παρακάτω επιστολή: 
Κύριε Διευθυντά,·

Στην επιστολή μου αυτή ο 
δήγησε η ανησυχία μου τόσο 
σαν Ηρακλειιότη όσο και σαν 
διδάσκοντος του Παν)ιμιου Κρή 
της για τις συνέπειες που μπο­
ρεί νάχουν στην ομαλή λειτου 
ργία του ΠΚ οι αλλεπάλληλες 
προσπάθειες ορισμένων κύκλων 
για εξωπανεπιστημιακές παρεμ­
βάσεις, «δυναμικές επεμβάσεις» 
και άλλα που ακούγονται και γρά 
φανται ταχτικά τόσο στον το 
πικό όσο και στον αθηναϊκό τύ 
πο.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 86
4 σπουδαίες βραδυές με Συμφωνικό Πρόγραμμα

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
και η Συμφωνική Ορχήστρα «ΠΛΟΕΣΤΙ» Ρουμα­

νίας, υε διευθυντές Ορχήστρας: 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΒΙΝΤΙΛΑ — ΙΟΝ ΜΠΑΚΙΟΥ

Παρουσιάζουν:
29-7-86 Β. ΜΟΤΣΑΡΤ: ΡΕΚΒΙΕΜ
30-7-86 ΣΥΜΦΩΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (με έργα Καλομοίρη, 

ΕΝΕΣΚΟΥ, ΜΟΤΖΑΡΤ Κονσέρτο για πιάνο)
31-7-86 ΚΑΡΑ ΟΡΦ ΚΑΡΜΙΝΑ ΜΠΟΥΡΑΝΑ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΙΝΤΙΛΑ 
Α. ΚΟΥΛΟΥΜΠΗΣ 
Μ. ΚΟΡΟΜΑΝΤΖΟΥ 
Γ. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ 
Φ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ 
Γ. ΠΑΠΠΑΣ

Συμμετέχουν:

Σολίστ Πιάνο 
Βαρύτονος Ε.Λ.Σ. 
Σοπράνο Ε.Λ.Σ. 
Τενόρος Ε.Λ.Σ. 
Άλτο Ε.Λ.Σ.
Μπάσο Ε.Λ.Σ.

Ειδικά, με λύπη διαπιστώνω 
ότι σε αρκετά τέτοια δημοσιεύ 
μα τα που αφορούν το ΠΚ γίνε 
ται ίμια συστηματική προσπά­
θεια παραπληροφόρησης της 
κοινής γνώμης γύρω από τα α 
ποτελέσματα των πρυτανικών ε 
κλογών που έγιναν στις 25 Μα 
ίου και διοχετεύεται μία, πιστεύ 
ω και ηθικά μεμπτή, καταστρο 
φολογια.

Οι κύκλοι που διοχετεύουν 
αυτά τα δημοσιεύματα είναι αυ 
τοί που διοικούν το ΕΚΕΚ (Ε 
ρευνητίκό Κέντρο Κρήτης) — 
διορισμένοι — και που είχαν 
μέχρι τώρα καθοριστική κάρου 
σία στη διορισμένη Διοικούσα 
Επιτροπή του. ΠΚ θεωρούν αυ 
τοί ότι τώρα που δεν εκλέχτη 
καν θα καταστραφεί το ,τανεπι 
στήφιο. Μα είναι σοβαρά πράγ 
ματα αυτά; Και ποιο σεβασμό 
στους δημοκρατικούς κανόνες 
δείχνουν αντιλήψεις του εί­
δους «μετά από μένα το χάος»;

Πραγματικά διαφορές γνω 
,μών και απόψεων υπάρχουν μέ 
σα στη πανεπιστημιακή κοινό­
τητα. Αφορούν τις πανεπιστημι 
ακές ελευθερίες και το άσυλο, 
τη συλλογική λειτουργία των ο 
ργάνων, τη διαφάνεια στη χρη 
,ματοδοτηση και τα ερευνητικά 
προγράμματα τις κρατικές παρο 
χές στους φοιτητές, την εξάρτη
ση της έρευνας από το ΝΑΤΟ
και άλλα επίσης σοβαρά θέματα
Η πανεπιστημιακή
ξέρει ήνα δρόμο

κοινότητα 
να λύνει τις

Του Ν. Λε ’εντάκη
τέσσερα χρόνια. Αλλά βγαί πως ομολογεί
νουν κερδισμένοι και οι δημό­
σιοι ανδρες, ακόμη κι αν «πο 
δειχτεί πώς κάνουν λάθος, αρ 
κεί να ενδιαφέρονται Πράγματι· 
κά για τα προβλήματα, όπως 
κατ αρχήν κανείς δεν αμφισβη 
τεί, Επειδή δε τα πραγματα, κα 
θώς άλλωστε και οι άνθρωπο 
είναι καλό να λέγονται με τα 
ονοματα τους, σπεύδω αμέσως 
να διατυπώσω την άποψή μου, 
ότι η χουμοποίηση των σκουπι 
διών δεν λύνει το πρόβλημα 
του Ηρακλείου. Ενώ προσθέτει 
και μια σοβαρότατη επιβάρυνση 
στην πόλη, σε μια περίοδο που 
η καλή διαχείριση των οικονο 
μικών μας πόρων έπρεπε να εί 
ναι κανόνας απαράβατος στην 
πόλη και τη χώρα.

Γι αυτό μάλιστα τον λόγο, ό

Φαίνεται όμως ότι ορισμένοι 
άλλοι προτιμούν άλλους τρό­
πους για τη λύση των διαφο 
ρών. Διαμαρτύρονται λοιπόν 
γιατί ενω αυτοί προσπαθούσαν 
να κατάβει στις πρυτανικές εκ­
λογές ένα μονάχα ψηφοδέλτιο 
που — δήθεν— θα ένωνε τους 
πάντες (αλλά στην ουσία θάταν 
«μονοπαραταξιακό» δικό τους), 
όμως τελικά εμφανίστηκε και ί 
ένα άλλο ψηφοδέλτιο, με από- ■ 
ψεις διαφορετικές από τις δικές 
τους. Που βρίσκεται το τρόμε 
ρό; Απαγορεύεται να υπάρχουν 
διάφορες απόψεων;

Και αφού υπάρχουν διαφορές 
απόψεων, γιατί να μη λυθούν 
με ανοικτή συζήτηση μπροστά 
στους ίδιους τους ενδιαφερομέ­
νους; Η δημοκρατία δεν διχά­
ζει άλλα ενώνει.

Ισχυρίζονται έπειτα ότι αυτοί 
εκφράζουν την «αξιοκρατία», 
την «επίστημονικότητα» και άλ 
λα παρόμοια. Δηλαδή «πας μη 
Ελλην, βάρβαρος». Προσωπικά ί 
τουλάχιστον θλίβομαι όταν πα 
ρου'σιαζονται φαινόμενα ηχηρής ί 
αυτοδιαφήμισης της «επιστημο ί 
συνης» από τη μια πλευρά και 
προσπάθεια μηδενισμού της α- ■

αρνιόταν επί
ο κ. Καρέλλης, 
τόσα χρόνια την

χουμοποίηση το ΤΕΕ και τα Υ 
πουργεια Εσωτερικών Υγιεινής 
και Περιβάλλοντος. Μέχρι που 
(κακώς) βαρέθηκαν φαίνεται 
να λένε όχι. Ισως γιατί Θεωρη 
σαν ότι δεν αξίζει τον κόπο να 
επιμένουν, όταν οι άμεσα ενδι 
αφερόμενοι αδιαφορούν. Και δι 
ότι (κακώς, επίσης) δεν αποκ 
λείεται να τους πέρασε από το 
νου, οτι τι σπατάλη χρημάτων 
που εξασφαλίζουμε από ξένους 
δεν είναι το ίδιο βλαπτική όσο 
και η σπατάλη των δικών μας 
πόρων.

Η προχειρότητα όμως και 
οι ερασιτεχνισμοί που καλύπτο 
νται πίσω απ όλα αυτά τα συμ 
βούλια, τις , αποφάσεις, τις δια
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΑΙΜΑΤΗΡΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
ΤΡΕΙΣ ΝΕΚΡΟΙ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Τραγικό θάνατο βρήκε το 
πρωί της Κυριακής ο Ιωάννης 
Μερσίνιας του Κυριάκου, 55 
χρόνων, όταν παρασύρθηκε, ενώ 
βάδιζε στον δρόμο, από Ι.Χ. 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Κώ­
στας Μπουμάκης, 31 χρόνων, 
υπάλληλος της ΔΕΗ. Το περι­
στατικό συνέβη στο 4ο χιλιόμ. 
της εθνικής οδού Ηρακλείου - 
Λασιθίου και κατά την Αστυ­
νομία πιθανό αίτιο θεωρείται 
η υπερβολική ταχύτητα του αυ­
τοκινήτου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Μαρικα Βλάσση κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5
000 
της

ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ, ΤΜΗΜΑ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΠΑΛΕΤΟΥ 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ (ΟΑΣΗ) 
ΩΡΑ 10 μ.μ. Κάθε βράδυ.

Εισιτήρια: Δρχ. 600, για σπουδαστές - φοιτητές, δρχ. 300. 
Ισχύουν και εισιτήρια Εργατικής Εστίας.

Εισιτήρια πωλούνται στα περίπτερα του Δήμου (Πλατείες 
Λιονταριών, Κορνάρου) και στο Κηποθέατρο, κάθε βράδυ.

διαφορές της αυτόν της δημοκ 
ρατιας και της συλλογίκότητας.

Αλλαντικά
Λουγιάκη
νέο τηλέφ.
253976

ξίας της άλλης πλευράς. Νομί-: 
ζω ότι παρόμοια ταχτική δεν · 
συμβιβάζεται με τον χαρακτή ; 
ρα ενός επιστήμονα.

Η ιστορία των πρυτανικών ■ 
εκλογών του ΠΚ είναι απλή. 
Οταν εφμανίστηκε και δεύτερο 
ψηφοδέλτιο, εκτός από αυτό , 
της ομάδάς που διοικεί το ΕΚΕ 
Κ, αυτοί μαζεύτηκαν και μέτρη 
σαν τις ψήφους τους. Ήταν 
Δευτέρα 19 Μαίου και συμφω 
να με τους υπολογισμούς τους 
εξασφάλιζαν 98 ψήφους έναντι 
115 του αντίπαλου ψηφοδελτίου 
και 50 λευκών. Αποφάσισαν λοι ί 
πόν, αντί για την ανοιχτή συ i 
ζήτηση των θέσεωτ’ τους ιμπρο: 
στά στη πανεπιστημιακή κοινό,

Συνέχεια στή σελ. 3 >

πης

στη μνήμη του συμπεθέρου 
Σωκράτη Λεοτσάκου και α 
στεφάνου για το σπίτι Αγά 
Ενορίας Αγιου Μηνά.

— Ο κ. Εμμαν. Ελεύθεράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη της μητέρας 
του Μαρίας με τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου της 
για τον IN Παναγίας Σταύρο 
φόρων

ΜΕ Ι.Χ. ΣΤΙΣ ΡΟΔΕΣ 
ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

' Ενα ακόμη θανατηφόρο τρο­
χαίο σημειώθηκε χθες το πρωί 
στο Ρέθυμνο, όταν Ι.Χ. επιβα­
τηγό αυτοκίνητο που οδηγούσε 
η 27χρονη Βροντάκη Ευαγγε­
λία συγκρούστηκε με φορτηγό 
που οδηγούσε ο Κωστ. Σπυρι- 
δάκης. Η σύγκρουση ήταν σφο­
δρότατη με αποτέλεσμα να συν­
θλίβει κυριολεκτικά το ΡΕΝΩ 
μαζί με την οδηγό του κάτω α­
πό τις ρόδες του φορτηγού. Το 
περιστατικό συνέβη κοντά στο 
χωριό Πηγή και στον εθνικό 
δρόμο.
ΝΕΚΡΟΣ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗΣ 
ΠΟΥ ΣΥΓΚΡΟΥΣΤΗΚΕ ΜΕ Ι.Χ.

Από σύγκρουση, τέλος, μο­
τοποδηλάτου, που οδηγούσε ο 
1 άχρονος Βιανιτάκης Ανδρέας 
με Ι.Χ. αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο Αυστριακός υπήκοος 
BAL IKIS ATHIHR τραυματί­
στηκε σοβαρά ο οδηγός του μο­
τοποδηλάτου, ο οποίος υπέκυψε 
χθες το βράδυ στα τραύματά 
του στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο. 
Το περιστατικό συνέβη χθες το 
πρωί στη Λ. 62 Μαρτύρων.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

f - . ?
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Mgo τηλέφωνο
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο κ. Νικηφ. Ν. Πετράκης 
Πιλότος Ολυμπ. Αεροπορίας 
και η δις Ελένη I. Βιτσαξάκη

Φιλόλογος - Ιστορικός 
αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

Επισκέψεις:
Η κ. Μαρίνα I. Βιτσαξάκη θα 

δεχθεί συγχαρη' ηρίους επισκέ­
ψεις για τους αρραβώνες της κό­
ρης της την Τετάρτη 30ην και 
Πέμπτην 31 ην τρέχοντος.

1—2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο του I. ' 
Ν. Αγ. Μύρωνα του ομωνύμου 
χωριού ευχαριστεί θερμά την οι 
κογένεια Λαμπρινής Λαμπράκη, ■ 
για την εκ 5000 δρχ. δωρεά της I 
στη μνήμη Μάτας Δαμιανάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμότατα ό­
λους όσους εξεδήλωσαν καθ' οι- 
ονδήποτε τρόπον την συμμετο-‘ 
χή τους εις το βαρύ πένθος μιας 
για τον θάνατο του πολυαγαπη , 
μένου μας αδελφού Γιώργου.

Οι αδελφές:
Δέσποινα και Ελισάβετ 

Μελισσείδσυ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να 

ευχαριστήσω τους μαθητές και 
το πρασωπικό των Φροντιιστη- 
ρίων «ΞΑΝΘΑΚΗ» για τη χρη- 
.ματική βοήθεια προς τον γυιό 
μου Γεώργιο Δροσίτη που πρό­
κειται να μεταβεί στη Μόσχα 
για σοβαρή χειρουργική επέμ­
βαση, εκ δρχ. 19.000.

Απόλλων Δροσίτης

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 

Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

©ΕΑΙΤΑΤΑ^
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κραυγές τρόμου
ΑΜΟΡΕ
Ρέμο, άοπλος και επικίνδυνος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Τα σαγόνια του καρχαρία No 2
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Νύχτες της Τσάι να Μπλου
ΠΑΛΛΑΣ
Σιωπηλός καβαλάρης
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο μπάτσος
ΟΡΦΕΑΣ
Το ροζ κρεβάτι
ΑΙΓΛΗ
Στο κολλέγιο, τη βρίσκω κάτω 
απ' τα θρανία
ΡΟΜΑΝΤΙΚΆ
Μάρτυρας εγκλήματος
ΑΝΛΡΟΜτΛΑ
Αποπλάνηση τώρα

Σαλουμ - Κίττι

9 Όλο το 24ωρο:
— Ζαχαρενόκης Ιωάννης, οδός

Γ ερωνυμάικη.
® Από 08.00—24.00:
-— Κ ου ρουπάκη Α ι κ ατ ερί νη, 

δός Έβανς.
9 Από 08.00—22.00:

0-

— Καρκανά.κη Ευαγγελία, οδός 
θερίσσουί - Αστερούσίων.

® Από 08.00—20.30:
— Ψυλλάκη Μαρία, οδός Μαυ- 

ρολένης.
— Σ.Φ. Λαπρόκη - θεοδωρίδου, 

Λ. Καλοκαιρινού.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ);κά 
Ορθ) κά 

ιΚαρδ)κά
Ουρ)>κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηρα­
κλείου, αφιέρωσε την συνεστία­
ση της 24—7—86, στην απο­
κατάσταση της Δημοκρατίας

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’86
ΜΟΤΣΑΡΤ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Τρίτη 29 Ιουλίου 1986 
EPT 1

2.00
4.30
5.35
6.05
6.30
6.45
7.10
7.30
8.05
9.00
9.40

10.20
12.00

Τηλέγραφος 
Εκπαιδευτική 
Α μπε μπα μπλομ 
Μια φορά κι έναν καιρό 
Ειδήσεις
Λέξεις
Μουσική και μουσικοί 
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Μακγκάιβερ
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα 
Ρεμπέτικο 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
7.00
7.45
8.15
9.30

10.05
12.00

Κινούμενα σχέδια 
Συλλογική δράση 
Η σκλάβα Ιζάουρα 
Ειδήσεις 
θέατρο
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 29-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή... !
07.00 Δίκτυο
07.15
07.50
08.15
08.45

Μια καλημέρα είν’ αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις

09.00 Δίκτυο
10.00
10.15
11.05

Με το αριστούργημα του Μό­
τσαρτ το «ΡΕΚΒΙΕΜ» συνεχί­
ζεται απόψε στο Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη η δεύτερη απ’ τις 
τέσσερις βραδυές κλασσικού 
προγράμματος που παρουσιά­
ζεται με τη σύμπραξη και συν­
εργασία καλλιτεχνικών δυνάμε­
ων του τόπου ενός μαέστρου 
και μιας συμφωνικής του εξω­
τερικού.

Οι ντόπιες δυνάμεις αποτε­
λούνται απ’ την πολυμελέστα- 
τη πλέον και δοκιμασμένη Δτ|| 
μοτική Χορωδία Ηρακλείου, 
που έχει διαπρέψει τα τελευ­
ταία χρόνια στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό.

την επιτυχία της στο περυσινό 
Ηράκλειο - Καλοκαίρι και στον 
εορτασμό της Αθήνας ως Πολι­
τιστικής Πρωτεύουσας, όπου 
•πήρε μέρος στην παράσταση 
της Όπερας του Μαμαγκάκη 
«Ερωτόκριτος». Οι άλλες καλ­
λιτεχνικές δυνάμεις που συμμε­
τέχουν είναι, Παιδική Ηρακλει- 
ώτικη Χορωδία, και τμήμα μπα 
λέτου της σχολής ρυθμικής και 
μπαλέτου του Λυκείου Ελληνί- 
δων.

πράνο Ε.Λ.Σ., Γ. Ψαρουδάκης, 
τενόρος Ε.Λ.Σ., Φ. Κωνσταντι- 
νίδου, άλτο Ε.Λ.Σ., Γ. Παππάς, 
μπάσο Ε.Λ.Σ.

Αύριο Τετάρτη η συμφωνική 
ορχήστρα του ΠΛΟΕΣΤΙ θα εκ- 
τελέσει συμφωνικό πρόγραμμα 

έργά Καλομοίρη, Ενέσκου
και κονσέρτο πιάνο του

Σημειώνουμε με την ευκαιρία

ΣΤΕΓΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Για τις κοπέλες που σπουδά­
ζουν ή εργάζονται στην Αθήνα 
η ΧΕΝ προτείνει τον ξενώνα 
της στην Ηλιούπολη, στην κα­
θαρή ατμόσφαιρα του Υμητ­
τού, σε περιβάλλον φιλικό μ>ε 
τακτική συγκοινωνίσ.

Διευθυντές ορχήστρας είναι 
οι μαέστροι Δημήτρης Βιντί- 
λας και ΙΟΝ ΜΠΑΚΙΟΥ και σο- 
λίστ είναι:

Α. Κουλουμπής, βαρύτονος 
Ε.Λ.Σ., Μ. Κορομάντζου, σο-

στην χώρα μας και στο 
της Κύττρου.

Στην αρχή μίλησε ο 
δρος του Ομίλου Φάνης

δράμα

Πρόε-
Κανά-

κηςζ ο οποίος σε περίληψη εί-

Σήμερα συμπληρώθηκαν 12 
χρόνια από την αποκατάσταση 
της Δημοκρατίας στη χώρα μας 
και 12 χρόνια από το πραξικό-

Μότσαρτ με σολίστα στο ττιά- 
νο το Δημήτρη Βιντίλα και δι­
ευθυντή ορχήστρας τον I. Μπα- 
κιού και Πέμτττη 31 Ιουλίου ε-
παναλαμβάνεται
έργο

το περίφημο
ΚΑΡΜΙΝΑ ΜΠΟΥΡΑΝΑ

του ΚΑΡΛ ΟΡΦ που συνήρπασε 
στην πρώτη του παρουσίαση 
χτες βράδυ εκατοντάδεε Ηρα­
κλειώτες και ξένους θεατές του 
Κηποθεάτρου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

πημα και την εισβολή 
τίλα στην Κύπρο.

Το τραγικό δράμα 
πριακού Ελληνισμού, 
αν έχει διαφοροποιηθεί

του Ατ-

του
όσο

Κυ- 
και

ως προς

παρατηρητή». Ο Ροτ. Βασίλης 
έζησε στη Νότια Αφρική για 
14 χρόνια. Με το γλαφυρό του 
ύφος, τη γεμάτη περιεκτικότη­
τα έκφρασή του, καθήλωσε τους 
πάνω από 40 παρευρισκομένους 
Ροταριανούς.

Ξεκίνησε από την ιστορία της 
ίδρυσης του Κράτους και χρο­
νολογικά έφθασε στη σημερινή 
εποχή και αιτιολόγησε τις διε­
θνείς αντιδράσεις έναντι της 
Νότιας Αφρικής. Μ’ αντικειμε­
νικότητα ανέλυσε την εγκατά­
λειψη του «απαρχάϊντ». Το σύ­
στημα «απαρχάϊντ» ήταν μια 
προσπάθεια της κυβέρνησης της 
χώρας αυτής να δημιουργήσει 
αυτοτελή κράτη μέσα στην ί­
δια την επικράτειά της. Κάθε 
κράτος θα αποτελούταν από 
μια φυλή πού θά’χε δική της 
κυβέρνηση, νόμισμά, διεθνείς 
σχέσεις, διαβατήρια. Όμως η 
προσπάθεια αυτή απέτύχε, για­
τί δεν αναγνωρίστηκε από την 
Διεθνή Κοινότητα.

Επακολούθησε έυρεία συζή­
τηση, στην οποία ξεκαθάρισαν 
πολλά ερωτηματικά και συνδέ­
θηκε το δόγμα «απαρχάϊντ» με 
το πρόβλημα της Κύπρου και 
πώς μπορεί η διεθνής γνώμη 
να επηρεάσει τα γεγονότα.

την επιφάνεια, παοαμένει α­
ναλλοίωτο ως προς την ουσία. 
Ξένη κατοχή, προσφυγιά, εγ­
κλωβισμένοι, αγνοούμενοι.

Σύγχρονα όμως, η θλιβερή ε­
πέτειος είναι για την Ελλάδα 
ιδιαίτερα διδακτική. Η τουρκι­
κή εισβολή στην Κύπρο δεν θα 
ήταν δυνατή, αν δεν είχε προη- 
γηθεί η επτάχρονη δικτατορία, 
το αντεθνικό πραξικόπημα κα­
τά του Αρχιεπισκόπου Μακα­
ρίου και η διεθνής εξασθένιση 
της χώρας μας. Το δίδαγμα εί­
ναι ότι μόνο με εθνική ενότητα 
και δημοκρατία μπορεί ο Ελλη­
νισμός να προστατεύσει απο­
τελεσματικά τα απαράγραπτα 
δίκαιά του. Αλλά η ενότητα αυ­
τή πρέπει να είναι διαρκής και 
μόνο έτσι θα μπορέσομε να εκ­
πληρώσαμε το χρέος μας προς 
το Εθνος αλλά και προς εκεί­
νους που θυσιάστηκαν για την 
Ελευθερία και την Ανεξαρτησία 
της μαρτυρικής Μεγαλονήσου.

Τέλος παρακάλεσε τους Ρο­
ταριανούς να τηρήσουν ενός λε­
πτού σιγή στη μνήμη τους. Στη 
συνέχεια μίλησε ο Ροτ. Βασίλης 
Βασιλείου με θέμα «Η Νότιος 
Αφρική με το βλέμμα του 3ου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΤΑΘΗ 
Ετών 83

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Τρίτη 29-7-86 και ώρα 5 μ.μ. 
από το σπίτι μας οδός Χριστομιχάλη Ξυλούρη 21, Γιόφυρο. 
Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά και παρσκαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Γιασεμή Στάθη.
Τα παιδιά: Πόπη και Κων)νος Καραντεμοίρης, Μαρίκα και 
Μιχόλης Βογιατζηδόκης, Αντζολέτα και Μανόλης Περισυνά 
κης, Σαράντης και Ευαγγελία Στάθη, Βρετός κιαι Κατερί­
να Στάθη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα δισέγγονο.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Στην συνεστίαση παρακάθη- 
σαν τρεις ξένοι Ροταριανοί, 
δύο από την Δ. Γερμανία και 
ένας από την Αυστρία, στους 
οποίους γινόταν ταυτόχρονη 
μετάφραση. Έτσι αυτοί συμ­
μετείχαν στη συζήτηση.

Η επόμενη συνεστίαση του 
Ομίλου είναι την Πέμπτη 31 — 
7—86 με ομιλητή τον Ροτ. Νευ 
ρολόγο - Ψυχίατρο Μανόλη Α- 
σπραδάκη με θέμα «Ψυχοσωμα­
τικά σύνδρομα». Παρακαλούν­
ται οι φίλοι του Ρόταρυ να πα­
ρακολουθήσουν την συνεστίαση 
αυτή.

Ηράκλειο, 26 7—86

Δωμιάτια μονόκλινα, επιπλω­
μένα με ευκολίες για ετοιμασία 
φαγητού.

Από τη ζωή των λέξεων 
Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο- 
λόγσι της Κρήτης

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Μες στου Αιγαίου τα νερά
Δίκτυο
Εκπομπή ΚΛΗ
Δίκτυο

Τ ιμές λογικές.

Πληροφορίες - προεγγραφές: 
ΧΙΕΝ Ηλιούπολης, Μαρίνου Α- 
ντύπα 81. Τηλ.: 9940941.

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00
15.00
15.30

Λ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 31 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Κορφών Μαλεβιζί- 
ου για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, κόρης, αδελφής και εγγονής

ΑΆΚΟΠΕΣ = ΝΜ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ18.00 Η ώρα του αγρότη

ΠΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ

Δρχ. 38

• Δρχ.

ΒΙΒΛΟΣ

19.30
20.30
20.45
21.00

30 
Jd
30
30
30

250
33d

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

18.30
18.45

UON TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, ®· 283640
Δικαιοσύνης 49 ©>244245

Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

— Ιωάν. Κσπιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Κών. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού

e:icc
κλπ. - 20 7 άτε

Στο 1985 η INTERAMERIC 
αποζημίωσε - για ατυχήμε

Παραγωγής 1986. Η μεγάλη επιστροφή του Κλιντ Ήστγουντ 
στον κόσμο του Γουέστ. Μη το χάσετε, στον Κιν)φο «ΠΑΛΛΑΣ», 

μόνο σήμερα. Σας το συνιστούμε υπευθύνως.

Σήμερα η INTERAMERICaN απασχολεί 
565 μόνιμους υπαλλήλους και περίπου 
3.000 συνεργάτες ασφαλιστές.

1 056.590 000 δρχ. σε μετρητά, ενω 
παράλληλα επένδυσε πάνω από
2 δισεκατομμύριά δρχ. γιο συντάξεις 
καιεφ απαξ.

Η INTERAMERICAN συνεισέφερε το 85 
στο Δημόσιο πάνω από 1 δισεκατομμύριο 
δρχ.. με μορφή Φορών και Ειόφορών. "ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ (PAU RirSRI -,Σ

f ξόν<>ό ερχτ π π στην πόλη Λ'^ΜΜ
κ«τι η κο.λΐίπη ιΊκυλοοθπ ε«ϊ βήρτπα του!

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Γεώργ· Μπαρικάτσας, λεωφ. 

Ικάρου.
•— Νικ. Χε μων’της. λεωφ. Εθν. 

Αντίστασης.
— Μέσαριτάκης - Κολυβάκης, 

λεωφ. 52 Μαρτύρων.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΝ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟ!

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΪΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προόφιλή 
μας πρόσωπα τρ χβμο των οποίων θρήνουμε; Γνινριζετε ότι άλλα 
λεγει η Αγια Γραφή και αλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά- 
Ομιλεί το βιβλιάριο: &ρχ 30’

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩνες-βροντες-αςτραπεχ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επικαφο παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντός; ' On 
βεν εινοί κάτά γράμμα φωνές, βροντές, "αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδες, την πλάνη και την αδικία για πά ντα; Ρ,πτει μένα φ«γ νο 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙδΛΙΑΡίΑ
1. θΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ........................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..............
3. ΑΡΧΑίΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.....................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 βυλλάόια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ. '
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων S6)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά
iwuguiaL» τ'

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΚΡΑΥΓΕΣ ΤΡΟΜΟΥ
Αγωνία πού σας κόβει τήν ανάσα

Μ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

ΡΕΜΟ ΑΟΠΛΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ
Παραγωγής 1986. Η κολοσσιαία περιπέτεια μέ τη σφραγίδα 

των μεγαλύτερων Χολυγουντια-νών παραγωγών

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ No 2
0 θρίαμβος συνεχίζεται. Η αγωνία και ο τρόμος ξανάρχον 

ται Πιο απειλητικοί, πιο μεγάλοι
·. ·«>*** ■«

, « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
0 Κέν Ραυελ και π Κάθλην Τέρνΐρ και στον ρόλο του διε- 
στρομενου ο Αντωνι Γίέρκινς στην τολμηρή ταινία:

ΝΥΧΤΕΣ ΤΗΣ ΤΣΑ Ι ΝΑ ΜΠΛΟΥ

κ «ΠΑΛΛΑΣ »
Αργιυάδοικ 3 (ft^inOrv Υησιτο. Skhou Γ,,1ιν ; ψηχ 243459 

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Με τον Κλιντ Ήστγουντ. Μετά από 10 χρόνια σε ένα δυνα­

μικό γουέστερν που θσ σας συγκλονίσει

(( αντυανα »
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ 

Ms τον Αλέν Ντΐλόν

«ΟΡΦΕΑΓ η
ΤΟ ΡΟΖ ΚΡΕΒΑΤΙ

«ΑΙΓΛΗ»
Λπ.ιιο Ακπ5ηιιίο( Πίπισπου - Τηλ 25030* 

ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΗ ΒΡΙΣΚΩ ΚΑΤΩ ΑΠ' ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 
Μια νεανική σούπερ κωμωδία

, «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανσν'τππ Μσστσυπό — Τηλ.- 231850

ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ 
Κέλλυ Μακ Γκίνις

Κρητικές κοντυλιές 
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Σκοποί της νύχτας 
Δίκτυο

Sfewims*»ΜβτΦΤΜΜΐ

ο»·ι<ταμ«Ν9« wpomeeitfi 
t «ΜΜ. MAmiWg

OA©S MM«T0V 18
• ΜΡΑβΛβι'ΰΝ °

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279

ΣΤΟ ΘΕΡΙΝΟ ΚΙΝ)ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ

Ο ΚΛΙΝΤ HXTrOYNT

ξανά, μπ<ι από W χ^ιόνια, o’rva 
ουγκΑονιπτικό

ΚΒΥΡΩΝΟΣ 1 (ΠΛ.ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΪΟ

ΠΟΠΗΣ Κ. ΤΡΟΥΛΗ
και παρακόλούιμε τους συγγενείς- και φίλους όπως- παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Κώστας Γ. Τρούλης.
Τα παιδιά: Μαίρη και Γιούλα
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρίκα Βλοστάκη, Μαρία χα. Γ. 
Τρούλη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Γεωργία Βλαστάκη, Νικόλ. και 
Ολυμπία Τρούλη, Ορέστης και Ελένη Τρούλη, Δημ. και Ευ 
αγγελία Σωπα-σή, Στυλιανός και Όλγα Σκουραδάκη, Νικολ. 
και Μαγδαληνή Βαρδιάμπαση.
Οι παππούδες: Ιωάννης και Αικατ. Τζαμπουράκη.

SHARP
Τεχνο/Ιογίο από τό μ έ ri ή ον

Ο «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ» 

ΤΗΣ INTERAMERICAN

ΚΑ3
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΑ ΤΟΥΣ
ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΗΣ:
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 3 ΔΙΣ. ΔΡΧ

ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΚΦΟΡΕΣ
ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ:
ΠΑΙΧβ ΑΠΟ 1 ΔΕ. ΔΡΧ.

ΜΕΣΘΟ! ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ
ΧΥΝΕΡΓΑΤ8Π:
ΠΑΉβ ΑΠΟ 2 ΔΕ. ΔΡΧ.

TOPA ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΧΑΙΝ ΟΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ 1 
"ΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ... |
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠίΑΓΊ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ ΠΟΥ 
ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΛΟΗΚΟΝ! 
Η INTERAMERICAN δεν είναι μόνο η μεγαλύτερη Ασφαλιστική 
Εταιρία Ζωής στην Ελλάδα! Ένας πραγματικός κολοσσός με κύκλο 
εργασιών δύο φορές μεγαλύτερο από εκείνον της ... δεύτερης. 
Δεν είναι μόνο η Εταιρία με τα μοναδικά οικονομικά αποτελέσματα! 
Τηνευρωστία! Γη δύναμη!
Είναι συγχρόνως μία εταιρία με μια ξεχωριστή φιλοσοφία' 
Αντιλαμβάνεται το Ρόλο της πολύ πιο πλατιά και υπευθυνα! 
Για την INTERAMERICAN το να είσαι Μεγάλος σημαίνει Ευθύνη 
Ευθύνη απέναντι στους Ανθρώπους, στην Οικονομία και στη Χώοα 
Την αναλαμβάνει! 1 Η
Αυτός ο ιδιότυπος Ισολογισμός είναι η Κοινωνική Προσφορά της 
INTERAMERICAN. Η μετάφραση της Ευθύνης σε αριθμούς!
Αλλά με πολλή αγάπη. Γιατί, για την INTERAMERICAN πίσω από 
τους ψυχρούς αριθμούς υπάρχει πάντα ο Άνθρωπος!

Σ Ολους αυτους - 3.500 οικογένειες - η 
INTERAMERICAN έδωσε το 85 (με 
μορφή μισθών και αμοιθων) 
2.006.520.000 δρχ.

ΟΙ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΞΕΠΕΡΑΣΑΝ
ΤΑ 5,3 ΔΙΣ. ΔΡΧ.
Σε μια εποχή που η ανάγκη της 
Οικονομίας για επενδύσεις γίνεται όλο 
και πιο επιτακτική, η iNTERAMERiCAN 
προχωρεί σε επενδύσεις και 
αποθέματα πολύ μεγαλύτερα από 
εκείνα που ο Νόμος επιβάλλει, 
συμβάλλοντας στην προσπάθεια γιά 
οικονομική ανάπτυξη, αλλά 
προσφέροντας και για τη Σιγουριά των 
πελατών της.
Ετσι τα συνολικά Αποθέματα και 

Επενδύσεις της INTERAMERICAN 
εφθασαντο 85 τα 5.3 δισεκατομμύριά 
δρχ. για μεγαλύτερη ακόμα ασφάλεια 
των 250.000 ασφαλισμένων τπο!

Αιστός είναι ο 
“Κοινωνικός Ισολογισμός» 
της INTEKAMERiCAN I
Μεγάλος (μιλάμε πάντα με ·
δισεκατομμύρια) και Ανθρώπινος!
Αποδοτικός και Κοινωνικός!
Οπως ακριβώς και η ίδια η Εταιρία.

Δεν είναι Λοιπον περίεργο που μόνο σε 
μια χρονιά (το 85) η INTERAMERICAN 
απόκτησε 45 3J 6 νέους πελάτες!
Ούτε πως σήμερα Γσίουςβ 
ασφαλισμένους Έλληνες, ασφαλίζεται 
ΰ αυτήν!
Γιατί ότσν είσαι πιο ψηλά 
απ όλους, μπορείς να 
βλέπεις μπροστά!
Δέκα χρονιά μπροστά1 
Και νά προσφέρεις 
ασφάλεια όχι μονο

$ 1

“5.

> 1■jr
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αλλά και στην 
Οικονομία και 
στη Χωρά σου!

,χ*" a f l j -

INTERAMERICAN fSS
ΜεγύΛιι και οε Κοινωνική Προοφορά!
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’Αξέχαστοι ’Ανδρωποι

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΒΕΡΓΗ ΠΡ. ΠΛΑΤΩΝΟΣ
Του Ιωάννη Βουρεξάκη

Μέσα σ' ένα παλιό σπίτι του 
Ηρακλείου, πήρε τέλος πριν από 
λίγο καιρό η φωτεινή πορεία της 
ζωής μιας παλιάς αρχόντισσας 
του Μεγάλου Κάστρου, της Δέ­
σποινας Βέργη - πρώην Πλάτω­
νος — όπως έλεγε και η ίδια, σε 
ανάμνηση του συζύγου της αρ­
χαιολόγου Νικ. Πλάτωνα για τον 
οποίο μιλούσε με πολύ αγάπη και 
μετά τον χωρισμό τους.

στον τόπο της καταγωγής της 
την όμορφη Φοδελε' για τους πα 
λοιότερους για να θυμηθούν, για 
τους νεώτερους για να γνώρι­

σουν και να πάρουν κουράγιο α­
φού υπήρξαν και υπάρχουν ακό 
μη τέτοιοι φωτεινοί φάροι.

Ιωάννης Βουρεξάκης

ΦΟΔΕΛΕ
Αγαπημένο Φόδελε, χωριό μου μυρωμένο, 
που η μαγεία σου μεθά και ονειροπαρμένο, 
φεύγει το πνεύμα, μακριά σε κόσμο π' απαντάει, 
την άφατη, θεία χαρά, που φως την περιβάλλει!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ 

Γ. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Από την Ενωση Γεωρ Σννετ)σ 
:μών Ηρακλείου ανακοινώνεται 
ότι οι παραγωγοί που έχουν δη
7ώ>σει συμμετοχή στην 
δευτική εκδρομή στην 
θία, για ενημέρωση και

εκπαι- 
Κοριν 
ανταλ 

θέματα>.αγή εμπειριών στα 
της Φυλλοξήρας — Αναμπελω

πρέπει να βρίσκονται 
στα γραφεία της Ενωσης (62
σης, θα

Για 6η ημέρα στήν έντατική

Η ΜίΙϋΙΙ Ιϋί ΪΠΙΑ’ 
ffl ΝΜΒΙΙ «· Μ. iMtNIMm

Νέα σημαντική 
που δημιούργησε 
στους θεράποντες

βελτίωση, 
αισιοδοξία 

γιατρούς,

ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
ΤΟΥ ΜΟΠ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Φεύγοντας έμεινε φτωχότερος 
ο πνευματικός μας χώρος, σε και­
ρούς που τέτοιες ελλείψεις είναι 
πολύ αισθητές.

Τέλειωσε η επίγεια πορεία για 
να συνεχιστεί η ουράνια, που τό­
σο νοσταλγούσε και πίστευε.

Με βαθιά πίστη στις αρετές 
που ολοκληρώνουν τη ζωή μας, 
στις παραδόσεις του τόπου που 
δίνουν νόημα στη συνέχεια της 
ιστορίας μας, μα και βαθιά πίστη 
στο θεό, έστελνε ποικιλοτρόπως 
την ακτινοβολία της σε γνωστούς 
και μη. Μ' ένα τηλεφώνημα για 
να δώσει κουράγιο, μ' ένα ποίη 
μα ή με μια αυτοσχέδια προσευ 
χή, ξεχείλισμα του πλούσιου ψυ 
χικού της κόσμου που αγκάλιαζε 
όλους και όλα, μα και του λυρι 
κού της ταλέντου για το οποίο 
-μεγάλοι πνευματικοί άνθρωποι 
του τόπου μας είχαν δείξει τον 
θαυμασμό τους: Νικ. Λούβαρης 
καθηγ. Παν) μίου θεολόγος ακαδη 
μα'Γκός: «Υπάρχουν εις τον κό­
σμον αυτόν ακόμη τέτοιες ψυχές 
με υπερφυσική ψυχική ανώτερο 
τητσ;» Στρατής Μυριβήλης ποιη 
τής: «Κρίμα το ταλέντο αυτό να 
είναι χαμένο». Οικονόμου αρχαι 
σλόγος Ακροπόλεως Αθηνών: «Η 
γυναίκα αυτή έχει έναν αγγελικό 
ψυχικό κόσμο».

Πανάγιος Συγγραφεύς η λαμ- 
πρότης της ψυχής σας δίδει την 
δύναμη εις τον συνομιλητή να αι 
σθάνεται μια υπερκόσμιον ψυχι­
κή χαρά ότι υψηπετεί εις τας αι

Κι 
να

Σε

εισέρχεται αγκαλιαστά μ' Αυτήν στον ιερόν της, 
προσκύνηση τον θεόν, σαν φωτισθή απ' το φως της!!

στεφανώνει πράσινο — το χρώμα της ελπίδας —
και σε στολίζουν οι ανθοί, πορτοκαλιάς και χίλια, 
υπέροχα αγριολούλουδα, σου στέλνουνε τα μύρα, 
την άνοιξη που σ' όνειρο ζει μαγικά και θεία, 
κάθε ψυχή που αγαπά, την φύση την αγία!

Στα λουλουδένια κάλλη σου στην πράσινη θωριά σου, 
στ' οργίασμα της βλάστησης τα γάργαρα νερά σου, 
νοιώθει κανείς πως βρίσκεται σ' ένα παραδεισένιο 
κομμάτι, που απ' τον ουρανό στην γη είναι πεσμένο!

Σε αγαπώ και διαλαλώ σ' όλη τη γη, την πλάση, 
πως έχεις θείες ομορφιές π' όποιος τις απολούσει, 
γίνεται θείος, άγγελος, ξεχνιέται σ' ένα κόσμο, 
παραδεισένιο και γλυκό, ξεχνάει κάθε πόνο.
ΓΓ αυτό κι εγέννησες εσύ, ένα Μεγάλο Γκρέκο 
π' όλος ο κόσμος θαύμασε, καμάρι σου είναι ξέρτο!

Ονείρου και παραμυθιού χωριό σε ονομάσαν, 
γιατί σε σένα βρίκανε το λυτρωμό και φθάσαν, 
εις ένα κόσμο ά'υ'λο, πνευματικό και θείο, 
που φέρνει πλάνα την ψυχή το μάγο σου τοπίο.

Ονείρου και παραμυθιού χωριό σε ονομάσαν, 
γιατί κοντά σου ένοιωσαν έκσταση! Εθαυμάσαν! 
και εξηγήσανε σοφά, γιατί ο Μέγας Γκρέκο, 
υπήρξε θείος, άφθαστος στο κάθε του το έργο.

Σε ονομάσανε χωριό παραμυθιού κι ονείρου, 
γιατί κοντά σ' αισθάνθηκαν έκσταση, και τ απείρου, 
ένοιωσαν την απέραντη τη θε'Γκή γαλήνη, 
που μας πληρώνει την ψυχή, αγάπη και μας κλείνει, 
κάθε πληγή που η ζωή χαίνουσα μας αφήνει!

θερίους σφαίρας του 
του ιδανικού εις τον 
ουρανόν της ευτυχίας.

Ακόμη οι οικογένειες

απροσί- 
έβδομον

Ντκ. Πλά

Εις τα ποικίλα χρώματα την τάση αρμονία, 
νοιώθει κανείς το πνεύμα του σε θεία Κοινωνία.

Μαρτύρεον 
30 Ιουλίου 
γεύμα, για 
πτομέρείες 
από κοινού

146) την Τετάρτη
και ώρα 4 ro από 
ενημέρωση στις λε 
του προγράμματος 
μετάβαση στο καρα

Ηράκλειο 28—7—1986 
Ενωση Γεωργικών Συνεταιρι
σιμών Η ρακλείου

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ
ΔΟΥΛΕΥΑΝ ΣΕ ΜΠΑΡ 
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

Αλλοδαποί που εργαζόταν πα­
ράνομα σε μπαρ ή ταβέρνες της 
περιοχής των Μαλίων συνελήφθθ 
σαν από άνδρες του τμήματος Α 
σφαλείας στη διάρκεια ερευνών 
που έγιναν το Σαββατοκύριακο. 
Και στις δυο περιπτώσεις που βε 
βαιώθηκαν συνελήφθησαν και οι 
υπεύθυνοι των καταστημάτων.

30 ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ 
ΕΚΑΝΑΝ ΦΤΕΡΑ 
ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
Μια περίεργη κλοπή τα αίτια της 
οποίας απασχολούν έντο-να τις 
-καταδιωκτικές αρχές, σημειώθη­
κε την Κυριακή σε ξενοδοχείο της 
Σταλίδας.

Συγκεκριμένα άγνωστοι δρά­
στες αφαίρεσαν από την ρεσε­
ψιόν του ξενοδοχείου 30 διαβα 
τήρια αλλοδαπών, πελατών από 
τα οποία 26 ανήκαν σε Δυτικο- 
γερμανούς τουρίστες, 2 σε Ελβε 
τούς και 2 σε Άγγλους. Η υπόθε 
ση εξετάζεται με προσοχή από 
το τμήμα Ασφαλείας.

τωνα αρχαιολόγου, Ντίνο-υ Πλά­
τωνα γενικού διε-υθυντού Χημεί­
ου του Κράτους, και Γιώργου 
Πλάτωνα μουσικού την εκτιμού­
σαν και την εσέβτντο, αναγνωρί 
ζοντας την σαν ανώτερο άνθρω 
πο.

Ο ταπεινός της χαρακτήρας 
κράτησε για1 πολλά χρόνια κλει 
σμένα στο συρτάρι, αρκετά άξιά 
λογά ποιήματα. Αντιπροσωπευτι 
κά, και σαν μνημόσυνό δημοσιεύ 
ομε το παρακάτω, αφιερωμένο

Την ώρα τ' αποχωρισμού ο επισκέπτης νοιώθει, 
πως φεύγει πάλι απ' τον θεόν, μα όλα του τα σκότη, 
έχουνε φωτισθή γλυκά απ' ένα φως ουράνιο, 
και η καρδιά του λαχταρά για ένα κόσμο πλάνο! 
Αισθάνεται μια σμήκρυνσιν όλων των ανθρωπίνων 
παθών, που οργιάζουνε στον κόσμο των... κτιρίων...

Όποιος ποτέ δεν ένοιωσε εντός του τον θεόν του, 
ας πάει εις το Φόδελε να γίνη γνώριμός Του!

Αγαπημένο Φόδελε, χωριό μου ονειρεμένο, 
που με τα πράσινα βουνά είσαι αγκαλιασμένο.

Δέσποινα Γ. Βεργη (π. Πλάτωνος)

01ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ Π.Κ.
Συνέχεια από τη 1η σελ 

τητα, να επιδιώξουν την με κά 
θε τρόπο αναβολή των εκλο- 
γων και σε αντίθετη περιπτω 
ση την αποχή. Ετσι την Τετάρ 
τη 21 Μαίου έστειλαν στον Υ 
πουργό Παιδείας ένα κείμενο ό 
που επισήμαιναν ορισμένες υ-πο 
τιθέμενες νομικές παρατυπίες. 
Γράφω υποτιθέμενες, γιατί ή 
ταν ουσιαστικά μια προσπάθεια 
εντυΙΓωσιασμσύ όπως αποδείχνε 
ται και από το ότι στην εκ των 
r-στέρων προσφυγή τους δεν θί 
γεται καμία από αυτές. Δηλαδή 
τέσσερις μέρες πριν τις εκλογές 
ανακάλυψαν «παρατυπίες» σε 
μια διαδικασία γνωστή από μή 
νες και επιδίωξαν εξωπανεπι- 
στημιακές παρεμβάσεις. Για 
τον ίδιο σκοπό αντιπροσωπεία 
τους ανέβηκε στην Αθήνα στις 
2.2 Μαίου.

Προκάλεσαν έτσι οι ίδιοι και 
πέτυχάν να βγει μια εγκύκλιος 
του υπουργείου -με οδηγίες για 
τον τρόπο διεξαγωγής των πρυ 
τανικών εκλογών, όπου διευκ­
ρινιζόταν ότι δεν μπορούσαν 
να πάρουν μέρος στις εκλογές 
ορισμένοι διδάσκοντες. Το σχέ 
διο αυτής της εγκυκλίου ο; ί 
διοι το ήξεραν από καιρό πριν, 
όπως ήξεραν ότι αν πιεζόταν 
το υπουργείο αυτή τη λύση τε 
λικά και θα έδινε.

Αυτές οι οδηγίες λοιπόν που 
οι ίδιοι — επιμένω — προκάλε 
σαν, δε τους άρεσαν. Από την 
άλλη μέρια όμως τους έδωσαν 
το επιχείρημα που αναζητού­
σαν για να δικαιολογήσουν την 
προαποφασισμένη αποχ-ή τους. 
Δηλαδή η ομαδα του ΕΚΕΚ 
που -μετά το μέτρημα των «κου 
κΐων» της — για να χρήσιμο 
ποιήσω μια έκφραση που απο 
τέλεσε τον τίτλο πρόσφατου α 
ρθρου με αρκετές ανακρίβειες

κή. ΟΛΕΣ οι πολιτικές δυνά­
μεις πού δρουν στο πανεπιστη 
μιΟ — και προσωπικά δεν βρί 
σκω τίποτα μεμπτό στη παρου 
σια και τη δράση των πολ'τι- 
κών κομμάτων και μέσα στα
πανεπιστήμια, εφ όσον αυτή 
νεται απο πανεπιστημιακούς 
υποστήριξαν τον κ. Μαρκή, 
εξαίρεση τη δεξιά που δεν
ρε θέσή.

Τώρα 
μετείχε ■ 
Γάρων. 
Μαρκή ।

στο «Βήμα», «Μεσόγειο»
και την «Αλλαγή» είχε δια/.έξει 
την αποχή, βρήκε το επιχείρη- 
■ α που έψαχνε για να την στη

γί

με 
πή

τα αποτελέσματα: Συμ 
το 67,5ο)ο των εκλεκ- 
Τυ ψηφοδέλτιο του κ. 1 
συγκέντρωσε το 77,3

Συνέχεια από την 1η οελ.

βουλεύσεις -και τα ταξίδια του 
Δή-μου φαίνοντα ξεκάθαρα από 
την εξής πληροφορία στην «ε 
νη-μερωτική επιστολή του Δη­
μάρχου Ηρακλείου». Οτι για 
να αξιολογήσει τις αρνητικές ε 
πιπτσεις στα εδάφη από τη χρή 
ση της κομπόστας έστειλε δει 
γματα του οργανικού υλικού 
για ανάλυση στο Δημόκριτο, α 
πό τον οποίο περιμένει να μά­
θει την περιεκτικότητα σε βα 
ρεια μέταλλα.

ο)ο των εγκύρων ή το 48,5ο)ο . 
επί τσυ εκλεκτορίκού σώματος ί 
αυτών δηλαδή που είχαν δικαι 
ωμα ψήφου). |

Τα αποτελέσματα αυτά είναι

Για να καταλάβει, όμως ποώ
τα,

παρουσίασε τα τελευταία δύο 
24ωρα η υγεία του βουλευτή κ. 
Μιχάλη Γαλενιανού. Ήδη από 
χθες στην ομάδα των γιατρών 
που με επικεφαλής τον καρδιο­
λόγο κ. Βορρίδη παρακολουθεί 
τον βουλευτή στο θάλαμο της 
εντατικής του «Ευαγγελισμού» 
προστέθηκε και ένας Άγγλος 
διαπρεπής καρδιολόγος, ο ο­
ποίος και εξέφρασε την αισιο­
δοξία του στο χθεσινό ιατρικό 
συμβούλιο για την πορεία της 
εξέλιξης που σημειώνεται.

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι 
σήμερα κλείνει η έκτη ημέρα 
που ο βουλευτής βρίσκεται στο 
θάλαμο της εντατικής παρακο­
λούθησης μετά το οξύ έμφρα­
γμα που υπέστη ενώ βρισκό-

ταν στην αίθουσα της Βουλής.

Τον κ. Γαλενιανό έχουν ειτι- 
σκεφθεί ο υπουργός Υγείας κ. 
Γεννηματάς, ο Πρόεδρος της
Ν.Δ. κ. Κ. Μητσοτάκης και
βουλευτές. Για την εξέλιξη, τέ­
λος, της υγείας του βουλευτή 
ενδιαφέρθηκε και ο πρωθυπουρ­
γός κ. Παπανδρέου.

HD mil MMIM IPSE 119 WI9

ΕΠ’ ΑΥΤΟΦΩΡΟ ΝΕΑΡΟΣ »
ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ»

Τά μεσάνυχτα
Χαλκιδαίος νεαρός που ήρθε 

στο Ηράκλειο για διακοπές α­
ποδείχτηκε ότι είχε ταλέντο και 
στις διαρρήξες.

' Ετσι όταν συνελήφθη επ 
αυτοφώρω μέσα σε κατάστημα 
της Δαιδάλου το βράδυ της Κυ­
ριακής ομολόγησε στους αστυ­
νομικούς που τον συνέλαβαν ότι 
είχε διαπράξει και άλλες κλο­
πές.

«ΠΙΑΣΤΗΚΕ ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ»
Η τύχη όμως δεν χαμογέλα-

τής Κυριακής
σε για πολύ στον 1 δχρονο Κων. 
Παπατσίμπα. Πιάστηκε τα με­
σάνυχτα της Κυριακής στο κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων. 
«Χρονάκη» και μάλιστα είχε 
πάρει μαζί του είδη ρουχισμού, 

ένα ραδιοκασετόφωνο και 4.500 
δρχ. Ο νεαρός διαρρήκτης που 
ομολόγησε στη συνέχεια και 
άλλες κλοπές, παραπέμφθηκε 
στον Εισαγγελέα Ηρακλείου με 
την δικογραφία που σχηματί­
στηκε σε βάρος του.

ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΥΨΟΣ 470 ΕΚ. ΕΥΡΟΜΟΝΑΛΕΣ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (ΑΠΕ) — 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα 
εγκρίνει στην αυριανή — τε 
λευταΐα πριν από τις καλοκαίρι 
νές διακοπές — συνεδρίαση της 
το προχτο Μεσογειακό ολοκλη 
ρωμένο πρόγραμμα της ΕΟΚ 
που αφορά την Κρήτη.

Το ΜΟΠ Κρήιτης προβλέπει 
και οργανώνει την κοινοτική

λης κοινοτικής διαδικασίας για 
την εφαρμογή του Μεσόγειό 
κού ο/κ>κληρο>μένου προγράμ­
ματος για την Κρήτη.

χρηματοδοτησ ηπε 
μύρια ΕΛΜ έργων 
κονομική ανάπτυξη 
κοιτά την χρονική

240 εκατομ 
για την οι 
του νησιού 
περίοδο 86

-—92. Το συνολικό δε κόστος υ 
πολογίζεται σε 470 εκατ. ΕΛΜ.

Ηδη πριν από δυο εκριβώς ε ί 
βδομάδες η συμβουλευτική ομα 
δα για τα ΜΟΠ στην οποία 
συμμετέχουν εκπρόσωποι των 
Χωρών — Μελών και της Ευ 
ρωπαικής επιτροπής είχε δώσει 
την έγκριση της για την υλο
ποίηση του περιεχομένου 
ΜΟΠ Κρήτης.

Η αυριανή έγκριση της

του

Ευ
ρωπαικής επιτροπής, συνιστα 
την προτελευταία φάση της ό

Η τε'-ευταια φάση που κα 
λά πληροφορημένες κοινοτικές 
πηγές — την τοποθετούν στην 
Αθήνα τηνίη ακριβούς Φεβρουα 
ριου — Θα είναι η υπογραφή 
-μεταξύ της επιτροπής και της 
ελληνικής κυβέρνησης της επι 
ση-μης συμφωνίας (συμβολαίου) 
που θα σημαίνει και την έναρξη 
της υλοποίησης του ΜΟΠ Κρή 
της.

Σύμφωνα με δη-αοσιογραφι 
κές πληροφορίες από πλευράς 
κυβέρνησης τη συμφωνία θα υ 
πογράψει ο υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Κώστας Σημίτης 
ενω από πλευράς Ευρωπαϊκής 
επιτροπής ο Ελληνας επίτροπος 
κ. Γ. Βάρφης που είναι και 
ο αρμόδιος επίτροπος για -όλα 
τα Μεσογειακά ολοκληρωμένα 
προγράμματα.

Στό τέλος του 1986

ΜΙ! ΠΛ Μβ 4.1.110
Μέ τό σύστημα τής απλής άναλογικής
Στο τέλος του έτους 1986 θα 

γίνουν οι εκλογές για την ανά 
δειξη νέου ΔΣ στο Επαγγελματι 
κό και Βιοτεχνικό Επιμελητή 
ριο Ηρακλείου. Οι εκλογές για

νες πολίτες που διαθέτουν τα 
εκ του νόμου προσόντα του ε
κλογέως και είναι από 
τουλάχιστον ιμέλη του 
τη,ριου.

τριετίας
Επιμελή

ΓΝΩΣΤΟΠΟ1ΗΣΗ

Το εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
I ναού Μιχ Αρχαγγέλου Ηρακ 
λείου γνωστοποιεί ότι η κλήρω 
ση της Λαχειοφόρου αγοράς 
που διενεργή-θη στην Ενορία έ 
γίνε την Κυριακή 27)7)86 
στην αυλή της Εκκλησίας μετά 
τη Θεία Λειτουργία, όσοι Ε­
νορίτες και μη είχαν συμμετά 
σχει στην Λαχειοφόρο αυτή α 
γορά παρακαλούνται να προσέλ 
βουν για να παραλάβουν τα δώ 
ρα τους.

Από το Γραφείο της Ενορίας

ΣΚΟΥΠΙΑΙΠΗ
σει στη φύση και τους οργανι 
σμούς. Η άλλη προοπτική εί­
ναι να μας βάλει σ όλα τα προι 
λεπάμενα έξοδα κι αφού βγά 
λει αυτό το άχρηστο «πανιεσ 
πάνι», να ψάχνει μετά για χώ
ρους υγειονομικής 
αφού μάλλον πρέπει 
διάθετο.

Είναι πάντως να

ο αναγνώστης τη σηυασία

τα ΚΑΛΥΤΕΡΑ για πρυτανική
αρχή στην Ελλάδα. Μόνο πον : ο οζ της
τάροντας στην άγνοια του cva 
γνωστικού κοινού μπορούν ορι 
σμήνοι να μιλούν γιά μειωμένο 
κύρος των εκλεγμένων πρυτα 
νικών αρχών. Ελπίζοντας να 
μη κουράσω τους αναγνώστες I 
παραθέτω τα αντίστοιχα νούμε­
ρα για ένα μονάχα πανεπιστή 
μιο, αυτό τωύ Αθηνών. Γο ψη­
φοδέλτιο του εκλεγμένου πρύ 
τανη κ. Στάθόπουλου συγκέν- I 
τρωσε στις αρχικές εκλογές το 
27ο)ο του εκλεκτορίκού σώμα- | 
τος (με συμμετοχή στη ψήφο 
φορια του 85ο)ο των εκλεκτό­
ρων). Στις επαναληπτικές εκλο 
γές συγκέντρωσε το 45,7ο)ο ε 
πί του εκλεκτορίκού σώματος 
(με συμμετοχή του 80ο)ο των 
εκλεκτόρων). !

Το σωστό λοιπόν θα ήταν η 
διορισμένη ομαδα που διοικεί 
το ΕΚΕΚ να παραδώσει τη δι 
οίκηση του ΠΚ στην εκλεγμέ
νη πρυτανική αρχή, 

οκρατίκή ευθιξία 
στην εκφρασμένη 
πανεπιστημιακής

Μονο δη 
απέναντι 

γνώμη της 
κοινότητας

ταφής του, 
να μένει α

απορεί κα-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 13ου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων των Μαθητών του 
13ου Δημοτικού Σχολείου Κατσαμπά πήραμε την παρακάτω

αυτού του ζητήματος υπενθυμΐ 
ζω, ότι στις περισσότερες πό­
λεις που έχει εφαρμοστεί ■ μέ

χουμοποίησης για
την τελική διάθεση των σκου 
πιδιών, το πείραμα αποτυγχάνει 
γιατί το παραγόμενο υλικό δεν 
επιτρέπεται να χρησιμοποιείται 
για παραγωγή: βρώσιμων προ ιό 
ντων, ούτε για ανακύκλωση 
του στη φύση. Αυτό οφείλεται 
στα βαρειά μέταλλα που περιέ 
χει η κομπόστα και που δρουν 
βλαπτικά στους ζωντανούς ορ- 
γάνισίμούς.

νείς, πως σ όλα αυτά τα ταξί­
δια, που έκαμαν οι διάφορες ε 
πιτροπές του Δήμου στο εξωτε 
ρικό για να διερευνήσουν το 
ζήτημα, δεν έτυχε να δουν και 
να ζηλέψουν την καθαριότητα 
των πόλεων, την έλλειψη σκου 
πιδιών στους δρόμους και να 
μπαλκόνια. Μόνο από τις εξε 
ζητημένες λύσεις εντυπωσιάσ­
τηκαν; Ίσως να είναι αυτό ένα 
καλό δείγμα της διάθεσης φυ­
γής που πρώτα απ όλους «ραίνε 
ται αυτούς να κυριεύει με την 
κατάσταση που επικρατεί γύρω

επιστολή:
Κύριε Δ)ντή,

Απασχολημένοι με τις φετινές 
πολιτιστικές εκδηλώσεις («ΚΑ- 
ΤΣΑΜΠΑΣ 86») — πέντε χρόνια 
τώρα τις πραγματοποιεί με επιτυ 
χία ο Σύλλογός μας, επειδή δεν υ­
πάρχει πολιτιστικός σύλλογος 
στο προάστιο κι έτσι δραστήριο 
ποιήθηκαμε και στον τομέα αυτό 
— αργά πληροφορηθήκαμε και 
με έκπληξη και συγκρατημένη ορ 

' γή διαβάσαμε στο φύλλο της 
«ΤΟΛΜΗΣ» του Σαββάτου 19-7- 
86, με τίτλο «Ανεβαίνει το επίπε 
>δο με τετοιες εκδηλώσεις; την ε­
πιστολή ενός υβριστή, ναι! υβρι 
στή, και όψιμου «προστάτη» και 
«αναβαθμιστή» του προαστίου 
μας, — αλήθεια, πως συμβιβάςον 
ται αυτά; —του ιΰιοκτητη της 
ταβέρνας «ΑΝΑΤΟΛΗ» στον Κα­
τσαμπά, που, βλέποντας την επι 
χέίρησή του να βουλιάζει καθημε 
ρινά, έχει την εντύπωση πως

ματίας», διότι φαίνεται να αντί 
λήφθηκε εκείνο το βράδυ ότι α­
νακάλυψαν κι άλλοι τα μεγάφωνα 
που μόνο αυτός νομίζει πως έχει 
το δικαίωμα να χρησιμοποιεί

μας. Αποτελεί όμως η φυγή
τον ενδεδειγμένο τρόπο επίλυ­
σης των πραβληιμάτων;

την ανάδειξη -νέας Διοίκησης 
σύμφωνα με σχετική ανακοίνω 
ση του Επιμελητηρίου θα γί 
νουν με το σύστημα της απλής 
αναλογικής.

Σύμφωνα με την ανακοίνω 
ση: Δικαίωμα ψήφου έχουν οι 
εγγεγραμιμένοι στο Πρωτόκολ 
λο Επωνυμιών του Επιμελητή 
τηριου έξι (6) τουλάχιστον μά 
νες προ της ημερομηνίας διεξα 
γωγής των εκλογών. Δικαίωμα 
υποψηφιότητας έχουν οι Ελλη-

Σημειώνεται επίσης 
κείιμένου τα ανωτέρω

ότι, προ 
μέλη να

ασκήσουν το εκλογικό τους δι 
καίώμα καθώς και για να υπο 
βάλουν υποψηφιότητα πρέπει 
να είναι ταμείαικώς εντάξει ένα 
ντί του Επιμελητηρίου. Να έ 
χουν δηλαδή εξοφλήσει τις 
προς το Επιμελητήριο οίκονομι 
κές τους υποχρεώσεις (ετήσιες 
συνδρομές) μέχρι και του έτους 
1985.
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Έτσι, αρκετοί που αρχικά 
δεν είχαν υποστηρίξει την απο 
χή, τελικά απείχαν σε ένδειξη 
αλληλεγγύης προς τους Θίγομε 
νους συναδέλφους τους. Τελικά 
δηλαδή, εξ αιτίας του προβλή­
ματος που κατάφερε να δημ-ου 
ργήσει η ομαδα του ΕΚΕΚ τη 
τελευταία στιγμή.

Από την άλλη πλευρά, οσοι 
δεν ψήφισαν δεν σημαίνει και 
ότι απείχαν. Αν αφαίρεθού.' οι 
εκλέκτορες μέλη ΔΕΠ που . λει 
παν σε άδεια κλπ οδηγούμαστε 
στο συμπέρασμα ότι απεχε το 
1)3 των εκλεκτόρων ΔΕΠ . το 
15ο) ο περίπου των εκλεκτόρων 
Ειδικότερα με τη προσφυγή 
που ακολούθησε φαίνεται ότι 
προσφεύγουν 38 εκλέκτορες μέ 
λη ΔΕΠ απέναντι σε 45 ΔΕΠ 
που ψήφισαν.

Η τακτική τους αυτή οδήγη 
σε σε ακόμα ευρύτερη συσπεί 
ρωση της πανεπιστημιακής κοι 
νοτητας γύρω από το ψηφοδέλ 
τιο του υποψήφιου (και τώρα ε 
πλεγμένου) πρύτανη, κ. Μαρ

δεν δείχνει ή προσπάθεια να δι 
ατηρηθεί στη ζωή η διορισμένη 
Διοικούσα Επιτροπή ή να συγ­
κροτηθεί σύγκλητος στο απώ­
τερο μέλλον <με διαδικασίες νο 
μικά τουλάχιστον αβάσιμες.

Και τέλος οι προσφυγές στα 
δικαστήρια κατά του υπουγείρυ 
οι βολές ενάντια στο ναμο— 
πλαίσιο, οι προσπάθειες για ε 
ξο:πανεπιστημιακές naps, βάσεις 
σε ζητήματα που μόνη αρμόδια 
να μιλήσει είναι η πανεπιστημι 
ακή «κΊνότητα, μόνο ψυχροί 
μία και ενδιαφέρον για την τύ 
χη του ΠΚ δεν δείχνουν. Οξυ 
νση χωρίς σκοπό και προβλή­
ματα στην ομαλή λειτουργία 
του - μπορεί να φέρουν, «λύση» 
όμως δεν μπορούν να δώσουν 
παρα και ενάντια στη Θέληση 
της συντριπτικής πλειοψηφιας 
της πανεπιστημιακής κοινότη-

Με τη διαφορά, ότι η πρόσ 
ίμιξή των μετάλλων αυτών δεν 
γίνεται από το οργανικό υλικό 
των σκουπιδιών αλλά, κυρίως 
από τη λάσπη του βιολογικού 
καθαρισμού ιμε την οποία παρα 
γεται το συγκεκριμένο βελτη 
ωτικό εδάφους. Αφού λοιπόν 
δεν λειτουργεί ακόμη όπως ο 
λοι ξέρουμε, ο βιολογικός κάβα 
ρισμός Ηρακλείου φυσικό 
είναι να μένει αδιευκρί­
νιστη στις λεπτομέρειες της η 
περιεκτικότητα σε βαρεία μέτα 
λα της κομπόστας που προσδο 
κάται να παραχ'θεί. Άρα οι α­
ναλύσεις στον Δημόκριτο δεν έ 
χσυν κανένα νόη- α, κι ελπίζω 
πιος οι επιστήμονες εκεί θα α 
ντίμετωπίσουν το αίτημα σαν 
κάποια ιδιοτροπία του Ηρακλεί 
ου, και δεν θα γελάσουνε σε 
βάρος μας. Δεν έχει επίσης κα 
νένα νόη-μα να γίνονται έρευ 
νες αγοράς, όπως ο κ. Καρέλλης 
μνημονεύει πως κάνει ο Δήμος 
για την απορρόφηση ενός προ 
ιόντος που στις λεπτομέρειες 
του δεν είναι γνωστό ποσο κα 
κό υπορει να κάνει. Ενα είναι 
βέβαιο: Ότι ακό η και σε πό- 
λεις του εξωτερικού στις οποί 
ες γίνεται μερική απομάκρυνση 
Των βαρέων -μετάλλων από το 
βιολογικό καθαρισμό τους (με 
πολλαπλασιασμό του συνολι 
κού κόστους λειτουργίας), και 
πάλι είναι τρομερά προσεκτικοί 
στη χρήιση Της κομπόστας.

Αν αυτό ενδιαφέρει τον κ. 
Καρέλλη θα μπορούσα στα 
π/.αίσια της παρούσας συζήτη 
σης να του αναφέρω και τρό 
πους και χώρους σύννομης διά 
θέσης των σκουπιδκόν της πό 
λης μας με την μέθοδο της υγει 
ονομικής ταφής. Δεν έχει λό­
γους να ψάχνει ακόμη για με 
ταφορά τους με μαούνες στην 
Ντία! Αντίθετα τό πρόβλημα 
των σκουπιδιών στους δρόμους 
και τα σπίτια είναι πολύ πιο 
δυσεπίλυτο και πολυδάπανο να 
λυθεί. Δυστυχώς για το σκέ 
λος αυτό ελάχιστα έχει ενδιαφε 
ρθεί ο Δήμος μας.

με τέτοια λιβελογραφήματα θα 
μπορέσει να προκαλέσει μια κά­
ποια αποζημίωση των ανεπιτυ­
χών επιχειρηματικών του σχεδί­
ων πριν τα εγκαταλείψει.

Η επιστολή του είναι μεγάτη α 
πό ψεύδη και ανακρίβειες και συγ 
χρόνως προκαλεί το κοινό αίσθη 
μά των κατοίκων, που τούς προ 
σβάλλει απερίφραστα, δίδει όμως 
και την αφορμή να εκθέσουμε έ­
να από τα προβλήματα που μας 
απασχολούν.

Από. τα πράγματα είμαστε α­
ναγκασμένοι να απαντήσουμε 
στην αναίδεια αυτού του κυρίου. 
. Αντίπαρερχόμαστ,'. τα όσα α­
ναφέρει για τις πολιτιστικές εκδη 
λώσεις και τη συμμετοχή του Δη 
μασιού σ' αυτές. Δεν μπόρέί να 
τις κρίνει ο «επιχειρηματίας» που 
του... θίγουν Τα σύμφέρόντύ 
του!...

Ενοχλήθηκε ο «έπιχέίρηήάτίας» 
διότι οι ρίζες μας δεν συμφω­
νούν με τα γούστα του κέντρου 
του και του συνεταίρου του!

Διότι τα κρητικά δεν εμπνέουν, 
δε μορφώνουν, δεν αναβαθμί­
ζουν...

Σκέφ+ηκε άραγε γ'ά λίγο τον 
τόπο που τον γέννησε, όταν τα 
έγραφε αυτά;

Ενοχλήθηκε ο «επιχεφηιματί- 
ας», διότι, μετά το τέλος του

Κλείνοντας ήθελα να σημειώσω 
ότι η συζήτηση για «λιπάσματο 
ποίηση» των σκουπιδιών είναι 
ένα προεκλογικό πυροτέχνημα, ό 
χι γιατί ξεχνά, ίσως, το ζήτημα 
ο κ. Καρέλλης τους υπόλοιπους 
μήνες του χρόνου. Αλλά γιατί «τυ 
χαίνει» να το επαναφέρει σαν θέ 
μα στους δημότες Ηρακλείου κά 
θε παραμονή εκλογών. Και για έ­
να ακόμη λόγο: Ότι όντας α­
ποκομμένη από τους συσχετι­
σμούς με τις πραγματικές ανάγ­
κες της πόλης και τις οικονομικές 
μας δυνατότητες, η «λύση» αυτή 
δεν έχει καμιά ρεαλιστική προο 
πτική. Στον προεκλογικό μας ο­
ρίζοντα μοιάζει με το θέμα στα 
προάστια και τα χωριά κάποιων 
αυταρχικών αφρικανικών καθε­
στώτων μ' ένα πέλαγος ταμπέλες 
από θεμελιώσεις έργων, που πρό 
κειται κάποτε να γίνουν...

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία, 
Ηράκλειο 25—7—86 
Με εκτίμηση
Κωστής Μιλολιδάκης 
Ειδικός Επιστήμονας ΠΚ 
Διδάσκων Μαθηματικού
Τμήματος

Ετσι υπάρχουν δυο πιθανότε­
ρες προοπτικές: Η μια είναι ό 
τι θα προχωρήσει ο Δήμος α 
νεξάρτηΤα από κόστος, αδιαφο 
ρωισας για -μετρήσεις των ορν 
ων αρνητικόιν επιπτώσεων, να 
κάμει το εργοστάσιο του, όσα 
προβλήματα κι αν δη-μιούργή

Ελπίζω τέλος, ότι μετά τη συ 
ζήτηση του ζητήματος των σκου 
πιδιών ο κ. Καρέλλης δεν θα αρ- 
νηθεί μερικές απαντήσεις στα 
προβλήματα ύδρευσης της πό­
λης, που δημόσια έχω θέσει.

Νίκος Λεβεντάκης

Αρχιτέκτονας

στο μαγαζί του και λησμόνησε 
πόσες φορές τον έχουν παρακα- 
λέόεΙ οι περίοικοι να χαμηλώσει 
την έντασή τους και πόσες.φορέ.ς 
έχουν καταφύγει γι αυτό στην Α 
στυνσμία, την Άμεση Δράση και 
Τον κ. Εισαγγελέα!

Αλήθεια, γιατί εξακολουθεί να 
λειτουργεί η υπαίθρια αυτή τα­
βέρνα μέσα σε κατοικημένη περιο 
χή, προσφέροντας χωρίς την ά­
δεια κανενός, μουσική με τράγου 
διστή και τραγουδίστρια, στην 
πελατεία- της;

Γιατί κ. Διευθυντή της Αστυ 
νομίας Ηρακλείου;

Γιατί κ. Εισαγγελέα:
Όσο για τις μετρήσεις που έγι 

ναν, ας μην το συζητάμε!
Έχει το θράσος ο κύριος αυ­

τός, παριστάνοντας δήθεν τον υ- 
ποστηρικτή -μας, να επικαλείται 
και να κρίνει τις ενέργειες ενός 
Συλλόγου, που με βάση το κατα 
στατικό του, δεν εκπροσωπεί μό 
νο τους γονείς και κηδεμόνες των 
μαθητών του προαστίου, αλλά 
ολόκληρο το προάστιο, αφού μέ 
•λη του μπορούν να- είναι, και εί 
ναι, όλοι όσοι θέλουν να συμβάλ 
λο-υν στους σκοπούς του.

Ξέχα-σε ότι το οικόπεδο που 
τώρα εκμεταλλεύεται, το βρήκε 
-πανέτοιμο, επειδή ο Δήμος α-πο 
δέχτηκε με προθυμία την έκκλη 
σή μας για τον καθαρισμό όλων 
των ακάλυπτων χώρων του προα 
στίου και η Υπηρεσία Καθαριότη 
τας, μαζί με κάποια μέλη του 
Συλλόγου μας, επιδόθηκε με τό­
σο ζήλο σ' αυτό, ώστε σε λίγες 
μέρες κάθε εστία ρύπανσης εξα 
φανίστηκε;

Ξέχασε ότι πράγματι κάποιες 
ενέργειες έγιναν πρ-ας τον ιδιοκτή 
τη κ. Γ. Ανεμογιάννη για απόδο 
ση το-υ χώρου αυτού σε κοινή 
χρήση και μπήκε πεισματικά στη 
μέση;

Τώρα ζητάει να συζητήσουμε 
από κοινού την... αναβάθμιση

προγράμματος τής πρώτης βρα­
διάς τών ίλέήλώΗέών. ι/ρ — 
«Κρητική βραδιά» με τό όυγκρό 
τημα Γ. Ραπτάκη — που ο κό­
σμος είχε διαλυθεί, ο λυράρης εκ 
τέλεσε τη θερμή παράκληση του 
ανάπηρου παιδιού που αναφέρει 
... Στην ταβέρνα του, βέβαια, 
δεν έχουν το δικαίωμα να μπαί 
νουν αυτά τα παιδιά! θα του δυ 
σαρεστήσουν την πελατεία...

Δεν είναι όμως αυτή η αιτία, 
για την οποία κόπτεται και ζητά 
και «συνεργασία» για να αναβα 
θμϊσει τό προάστιο.

Ο κύριος αυτός ενοχλήθηκε, 
διότι κατά τη διάρκεια τωύ πολι 
τιστικών εκδηλώσεων του Συλ- 
λόγού μας δεν τού έγινε το χα 
τήρι να χαμηλώσουν ή και να 
■κλείσουν ία μεγάφωνα του κρητι 
κού συγκροτήματος.

Ενοχλήθηκε ακόμη ο «επιχειρη

ΓΡΗΓΟΡίοε 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάροα 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 
Τηλ. Οικίας: 289494.

UPAKATm κ. ΜΑΝΟΛΗ ΟΡΜ
Κύριε Δήμαρχε, δεν θάθελα 

ποτέ το Θεατρικό Εργαστήρι^ Η 
,ρακλείου να στέλνει επιστολές 
-μέσω του τύπου για να εκφρά 
σει την πικρία του, την απογ-ο 
ήτευση του ή ακόμα -και την.δυ 
σαρέσκεια του- για την τοπική 
αυτοδιοίκηση ιμα κρίθηκε αναγ 
καιο για να πληροφορ-ηθεί το 
κοινό ορισμένα πράγματα.

Κύριε Δήιμαρχε, -σίγουρα κά­
ποιο λάθος έχετε κάνει στην ε 
κτίμησή σας για το. θεατρικό- Ε 
ργαστήρι Ηρακλείου. Αλλιώς 
δεν εξηγείται η αδιαλλακτηστα 
ση σας απέναντι του. Στα τρία 
χρονιά λειτουργίας έχουν πα­
ρουσιαστεί πέντε (5) θεατρικά 
έργα σε ολόκληρη σχεδόν την 
Κρήτη και από τα 5 μόνο στο 
ένα (Εκείνος και κείνος) και ύ 
στερα από παρακλήσεις και δια 
βουλεύσεις στυλ Κυπριακού κα 
τορθώσαμε να εξασφαλίσουμε 
δυο παραστάσεις έναντι ενός 
ευτελούς ποσού. Η αρνητική αυ 
τή στάση σας συνεχίστηκε και 
φέτος. Η -μια υπόσχεση χανό 
ταν πίσω από την άλλη. Και 
φτάνω στην τελευταία σας: Θα 
γίνουν παραστάσεις το χειμώ 
να. Ξεχνάτε ίσως ότι προηγούν 
ται δημοτικές εκλογές.

-Οιμως πέρα από αυτό γιατί

του προαστίου, με την αποδοχή 
των τράγουδιών των τραγουδι­
στών του. Ας ελέγξει όμως πρώ­
τα τη γλώσσα που χρησιμοποι­
ούν οι κύριοι άύτσί κάποιες μετά 
μεσονύχτιες ώρες έξω από την τα 
βέρνα του.

Τόσο γρήγορα λησμόνησε το 
τί συζη+ησε μαζί του στις 2-6-86 
η «Συντονιστική Επιτροπή για 
την επίλυση των προβλημάτων 
του Συνοικισμού», αποτελούμενη 
από εκπροσώπους 8 φορέων του; 
Του θυμίζουμε ότι η μοναδική 
παράκληση που του έγινε τότε, 
ήταν να μην προκαλεί με τους 
ενοχλητικούς θορύβους της επι­
χείρησής του τους περίοικους και 
ενώ το υποσχέθηκε, το δεύτερο 
βράδυ δημιούργησε και πάλι πρό 
βλήμα, όπως το δημιουργεί συνή 
θως.

Τέτοιους «προστάτες» και «υ- 
ποστηρικτές» του προαστίου 
μας εμείς τους περιφρονούμε.

Η προσπάθειά μας είναι μέσω 
των αρμοδίων φορέων Δήμου και 
Νομαρχίας να βρούμε την λύση 
για το πρόβλημα που μας απα­
σχολεί.

Δεν παραλείπαμε να αναφέρου 
με και επ' ευκαιρία να ευχάριστή 
σουμε για την γόνιμη συζήτηση 
που είχαμε όσο αφορά την επίλυ 
ση των προβλημάτων τού προα 
στίου μας τον αντιδήμαρχο Ηρα 
κλείου κ. «Φαίδωνα Βαρδαβά.

Ηράκλειο 26-7-1986
Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Κάντε τον κόπο να βγείτε α 
πο το γραφείο σας να δείτε από 
κοντά τη δουλειά ιμας και τότε 
ίσως σταματήσουν οι υποσχέ­
σεις να μένουν υποσχέσεις.

Κύριε Δήμαρχε, το ΘΕΗ 
δεν πρόκειται να χαθεί ακόμα 
,κι αν εσείς κλείσετε τα μάτια 
και τα αυτιά σας σε ότι σχετϊ 
ζεται με την προσπάθεια μας. 
Και αυτό γιατί το κοινό της 
Κρήτης και ειδικά όσοι συνερ­
γάζονται μαζί μας ξέρουν καλά 
τι είναι το Θεατρικό Εργαστήρι 
Ηρακλείου.

Θα επιβιώσει όμως και θα 
προσφέρει πολύ περισσότερα 
όταν και σεις και όλοι οι αρμό 
διοι φορείς αποφασίσετε νσ πά 
ρετε ενεργά ίμερος στη προσπά 
θειά μας αυτή.

Για το Θεατρικό Εργαστήρι 
Ηρακλείου
Ο Υπεύθυνος Θιάσου 
ΜΑΝΟΣ ΜΑΝΙΑΣ

κ. Δήμαρχε; τόσα εκατομμύρια 
διαθέτετε κάθε καλοκαίρι στις 
περφίητες εκδηλώσεις. Δεν 
υπάρχουν λίγα ψίχουλα για το 
θεατρικό Εργαστήρι που παλεύ 
ει μόνο του να ορθοποδήσει;

Για ποια πολιτιστική αποκέν 
τρώση -μιλάτε τόσα χρόνια; Κύ 
ριε Δήμαρχε, ήρθατε ποτέ να 
δείτε τη δουλειά που κάνει το 
«ερασιτεχνικό» για σας θεατρι 
κά Εργαστήρι; Δεν φτάνουν οι 
υποσχέσεις και τα -λόγια για να 
πάει μπροστά τούτος 0 τόπος.

Ρωτήσατε έστω ποτέ να σας 
πουν τι είναι το θεατρικό Ερ­
γαστήρι Ηρακλείου; Σίγουρα ό 
χι. Το θεωρήσατε υποτιμητικό 
Κύριε Δήμαρχε σΤα-μά+είστε 
να μας κοροϊδεύετε -και να μας 
σνομπάρετε. Βέβαια δεν είμαστε 
Θέατρο τσυ Κουν, όπως κάπο 
τε είπατε ούτε οι νέοι Λώρενς 
Ολιβιέ. Είμαστε όμως απλοί άν 
θρωποι που παλεύουν να δώ 
σουν ότι μπορούν στην ξεχασ­
μένη επαρχία -μέσα από το θέατ 
ρο που για - ας είναι λειτούρ­
γημα και όχι ειμπόριο κάτω από 
τη μάσκα του ηθοποιού που φι 
λοδόξε'ι να πρόβλημα-ίσει και 
να ψυχαγωγήσει το κοινό. Εχε 
τε χρέος να βοηθήσετε ένα το 
πικό θίασο όπως είναι το ΘΕΗ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Χριστοφοράκης 
του Ιωάννου και της Μαρίας το 
γένος Σμαραγδάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαρίνα Κορνηλάκη του Εμμα­
νουήλ και της Ειρήνης το γένος 
Πιπεράκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Μιαμού Καινούργιου.

Ο Φοδελιανάκης Γεώργιος του 
Εμ.μαν. και της Μαρίας το γένος 
Στιβακτάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μακ- 
φέρσον Καλλιόπη του Ντόναντ 
και της Τζόυς το γένος Κόπελαντ 
που γεννήθηκε στις Βερμούδες 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γιάννης Γρηγοράκης του Γε 
ωργίου και της Ιωάννας το γένος 
Αλατσάκη, που γεννήθηκε και κα 
τοικε στο Ηράκλειο και η Ελένη 
Βραχασωτάκη του Ευαγγέλου 
και της Χρυσάνθης το γένος Δρό 
σου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

;! Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» ' >
< I Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
{ Τηλ.: 227154 — 221847 ;[
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Μεγάλη Επιχείρηση

ΖΗΤΑ
νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ'- 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 226342, ώρες γρα 
φείου.

>

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η.

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

«ΙΑΝ TOURS»
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

riOAtzi IΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πόνυ χωρίς τέντα 
στην καρότσα. εις αρίστην κα­
τάσταση 100.000 μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 241.431.

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρενώ 4 κλουβάκι με 
με εμπορική άδεια σε καλή κα­
τάσταση κατ μηχανή ολοκαί­
νουργια, 130.000 μετρηφοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 241.431.

(Π 539) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική με 
60 μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ., 
έναντι Κρέτα Μπητς, στο ύψω­
μα. Φως, νερό, τηλέφωνο, θεα­
ματικό, κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση. Τηλ. 222.540 — 
821.534'

(Π 520) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο με και­
νούργιο εξοπλισμό, δίπλα σε 
φούρνο Προοπτικές καλές. Ή 
ο εξοπλισμός θάλαμος 8 μ2, βι_ 
τρίνα, κατάψυξη, ηλεκτρονική 
ζυγαριά ISHIBA, κρεατομηχανή 
ΚΑΝΤΥ και λοιπά εργαλεία. Τη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κασετόφωνα 
DEC σε τιμή ευκαιρίας, μάρκας 
AIWA και NEC. Πληροφορίες 
Λ. Κνωσού 21, τηλ. 282697.

(Π 505) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι, έναντι «KNOSSOS 
BEACH», οικόπεδο 780 τ.μ. με 
δυόροφη ημιτελή οικοδομή 365 
τ.μ. (νόμιμη). Τιμή προσιτή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΡΑΚΛΗ λουξ 
διαμέρισμα 100 τ.μ. πρόσοψη 
στον Μασταμπά, κατασκευής 
1986 με 3 κρεβατοκάμαρες, κρυ­
φό φωτισμό, 2 τουαλέτες, πολ­
λά εξτρά, με μεγάλο μπαλκόνι 
1,60, αποθήκη 9 τ.μ. και θέση

Τηλ. 243.249.
(Π 501) 1—10

πάρκινγκ. 
243.566.

(Π 508) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ROLLA, 5

Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής στις Γού­
βες δίπλα στην ταβέρνα «Κυ- 
βέλεια» και 2) οικόπεδο σταυ 
Κόκκινη Χάνι δεξιά της εθνικής 
προς Άγιο Νικόλαο όσα1 μέτρα 
θέλετε με άδεια οικοδομήςή χω­
ρίς. Τηλ. 280120.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον 
λευκά και ζυγαριά Μίνι Μάρκετ
οδός Μηνά 
άννης, τηλ.

(Π 472)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Δημάκη, Άγιος |ω- 
234.711.

διαμέρισμα
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ

1—6 
ημιτε- 
ΜεΤ-

(Π 450) 1—6

241.266.
(Π 540) 1—10

λέφωνο 235840'· 
(Π 521) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.

TOYOTA SR CO- 
ταχυτήτων, μοντέλο

€Λ
ί:

' Ί

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

f

ίι
€
ί'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
242330, εργάσιμες ώρες.

(Π 538) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο παρα­
λιακό 4.500 τ.μ. στην περιοχή 
Τσουτσουρου. ολόκληρο' ή το 
μισό. 2) Αγροτεμάχιο 8 στρεμ­
μάτων με 110 μικρομέγαλα έ­
λα οδενδρα στην περιοχή Προ- 
τορίων Μονοφατσίου. Τηλέφ.
258053. 1—2

< 
i

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ιμόρκας 
LADA, ηλεγμένο από ΚΤΕΌ σε 
■αρίστη κοτάσταιση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφορίες τηλ.
237698 — 235463.

(Π 502) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CF 50 CHA­
LY, σε καλή κατάσταση, Πλη- 
ρσφορίες τηλ. 234563'

(Π 523) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO1 PHILLIPS 2. 
000. Τιμή 80.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 253'774.

(Π 524) 1—3

241308.
(Π 504) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Παύλου Μελά αριθ. 2. Πλη-
ροφορίες τηλ. 283688’ 
I. Τσικνάκη.

(Π 503)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
οδ^ός ιΜίαιάνδρου 11, 
μπας. Τηλ. 258126.

(Π 502)

γραφείο

ί—10 
τριάρι, 
Μαστο­

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ή, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ 

για το πιο ωραίο κατάστημα Γυναικείας Μόδας 
στο Ηράκλειο, λόγω άλλων ασχολιών. 
Σίγουρη πελατεία. Σοβαρές προτάσεις. 

Πληροφορίες τηλ. 283472, ώρες κατ)μάτων.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΖΗΤΑ
Γραμματέα Διευθύνσεως, με τα εξής προσόντα: 
α) Καλή γραφομηχανή, τυφλό σύστημα.
β) Πολύ καλά Αγγλικά
γ) Γνώσεις λογιστικής.

Πληροφορίες τηλ. 284463, ή 221300.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ©ΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ί

«

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διιαμερίσμίατα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα1 για κατοικία και επογ- 
γελματική στέγη, μέσα στο1 πάρ­
κο θεοτακοπαύλοιυ. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—120
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονσκιατοικία και ο 
σέρας της, 3 κυρίων δωματίων 
στην οδό Λυισσού 29 Β. Πλη­
ροφορίες τηλ 281417.

(Π 536) ‘ 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικροσυσκευές - 
φωτιστικά στη μισή τιμή. Πλη- 
ροφιορίιες τηλ. 235Ί75.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία1 ανοι­
κτού τύπου σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
289578

(Π 525) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε λογική τιμή 
(γίνονται και ευκολίες): 1) Ε- 
λατόφυτο 15 στρ. με 100—120 
χονδρολιές στα Τσανκαράκι, 2) 
Αγρός 12 στρ. κατάλληλος για 
ιμουρέλα. 3) Αμπέλι 4 στρεμ. 
ίσσυλτανϊ. 4) Στο δρόμο Κυ­
παρισσιού αμπέλι σαυλτανί πο­
τιστικό 45 στρ. Τηλ 285538.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πομρ- 
νών, 200 μ. από τη θάλασσα, 
οικόπεδο 1.000 τ.μ. και 300 τ. 
μ. ή όσα μέτρα θέλετε με άδεια 
οικοδομής. Τιμές χαμηλές και 

ιευκολίές πληρωμής. Τηλέφωνο
243.249.

(Π 500) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγίας 
■ΠΕλαγίας παραθαλάϊσσιο οικό­
πεδο 800 τ.μ. περίπου. Πληρο­
φορίες τηλ. 281638. 

(Π 510) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Ζ. 750 «MA­
URO», σε αρίστη κατάσταση.
Τηλ. 821216.

(Π 507) 1—3

(ιΠ 533) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Ντάρμα- 
ρο», στα σύνοραι Μαλίων - Λα- 
ισιθίου, αγροτεμάχιο 1,5 .στρεμ·. 
με ημιτελή οικοδομή 3 διαίμε- 
ρΊσμάτών 50 τ.μ. έκαστο. Πλη­
ροφορίες τηλ, 0841)32101'

(Π 535) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 μέλισσες πολύ 
ήμερες, μακεδονικής ράτσας, με 
καινούργιες κυψέλες. Τηλέφωνο1
243427.

(Π 534) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
'ενδυμάτων στην πλατεία Ευκα­
λύπτων, έναντι Ανίίουι Μηνά. 
Πληροφορίες τηλ. 288858, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 519 ) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 125 σε καλή κατάσταση, 
4θυρο. Πληροφορίες τηλέφωνο

1—3

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

241322'
(Π 518)

-

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟ!: ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΑΠΟ 1.8.86 - 31.8.86

TO CORSA ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
TO ΝΕΟ KADETT ΤΡΙΩΝ ΟΓΚΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 

«ΚΙ ΑΚΟΜΗ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΑΝΤΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΝ­
ΤΕΛΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕ».

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Λ» 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ.Τηλ. 229.702
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

(Π 526) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα 
ισί'κόιπίε’δα 265 τ.μ. το καθ’ ένα 
στα φανάρια του εθνικού δρό­
μου, με πρόίσοψηι στον εθνικό 
δρόμο. Πληροιφορίιες τηλ. 0832)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχιόσπιτΌ ADRIA 
400 μ. COMFORT, ελάχιστα με- 
ταχειοισμένο, εξτρά βρύσες η­
λεκτρικές, δεξαμενή νερού, τέ-
>ντα, χημική τουαλέτα.
238093, 5—10 μ.μ.

Τηλέφ.

91312, κ. Σόνια, από

(Π 527)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτσικίνητο 
1Ε00, μοντέλο 1Θ75, σε

10—12

1—3 
LADA 

αρίστη
ικατοστιαίση, 420.000 ’ μετρητά.
Τηλ. 224721 — 235840.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 Γερμανίας 
από ιδιώτη1, μοντ. '80, εκτελω- 
νιίσμός Μάρτιος '85, ορ-ίιστης 
κατάστασης. Τιμή 2.500.000 
δρχ. Τηλ. 236814-16—250235.

(Π 529) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΛΦΑ. PCMEO Α33 
— 1,2 ,καινουργές, κόκκινο·, χι­
λιόμετρα 7.500. Τιμή 1.500. 
Ο00. Τηλ. 241345, κ. Βαγγέλη,
7—9 μ.μ..

(Π 530)) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιικερδής 'επιχείρη­
ση κ·εραμ>ικών με σμάλτο (SU­
MER πλακάικια κλπ.) για λόγους 
υγείας. Αναλαμβάνω να υποδεί­
ξω το σύστημα δουλειάς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231096..

(Π 531) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθόπω- 
λείου μαζί μιε το ψυγείο λου- 
λοσδιών Τιμή 300.000 δραχ. 
Τηλ. 235.175.

(Π 532) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 125, GS 250 
και βέσπα 125 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 243067.

(Π 486) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ιραικλείίου. 
243170.

(Π 484) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ι—6 
τηλέφωνο εντός Η- 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—5 
επιχείρηση κρεοπω-

λείου ή ο εξοπλισμός του, οδός 
Ολύμπου. Τηλ. 227306.

(Π 481) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρϊες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA CBX 
750F σε αρίστη κατάστα­
ση 590.000 δρχ. (μικρές 
ευκολίες), και KAWASSA- 
ΚΙ 400 Ζ 330.000 μετρη- 
τοίς. Τηλ. 283378 κ. Κώ­
στα, ώρες κοτ) μάτων.

(Π497) 1—15

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρητης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε εμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ολικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμέ­
νη επιχείρηση εκκλησια­
στικών σκευών και ει­

δών, πλησίογ του Αγίου· 
Μηνά. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτά­

σεις. Πληροφορίες τηλ.
384485, έβγάσιικί ©ρες.
(Π 469) 1—5

(Π 4'99) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
127, .μοντ.

αυτοκίνητο
ί—3 

SEAT
'77. Πληροφορίες

τηλ. 0897)31654.
(Π 506) 1 —4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς FIAT 
128, μοντ. '76, εις αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
288235.

(Π 509) 1—10
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. 

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΜΕΣΙΤΗΣ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 286471 — 243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδο επάνω στο κύμα 
στο Σίσι με πολλή ωραία θέα, 
αμμουδιά 17 στρέμματα. Κατα­
πληκτική ευκαιρία.
2) Τρία διαμερίσματα στην ο­
δό Δρακοντοπούλου των 170 μ·2 
το καθ' ένα. Όροιρος και δια­
μέρισμα.
3) Κατάστημα1 κεντρικό με ε­
νοίκιο 52.000 το μήνα: σε πολλή 
ευκαιριακή τιμή.
4) Οικοπεδαγρός στο Κορακο- 
βσύνι, δίπλα σε βιλίτσες 2.900 
μ2. θέα απεριόριστη.
5) Στον Άγιο Ιωάννη Χωστό, 
1.000 μ2 σε τιμή πολύ καλή.
6) Διαμερίσματα' σε υπό κατα­
σκευή, σε άριστες θέσεις. Από­
λυτα' εγγυημένη κατασκευή.
7) Οικόπεδα εντός σχεδίου σε 
πολύ' καλές θέσεις.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα καινούργια των 70 μέχρι 
78 μι2. Τιμή ευκαιρίας.

(Π 434) 1—5

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία! 

νίπτί κανουμε δικές μας εισαγωγές,απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
νίΓίτι μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής.πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου,

γιατί τα προϊόντα μας τα <διαλέγουμε > για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ασόυλάκηςα.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART kS

[ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
5

λεω<ρ.καλοκαιρινού 249.289143 ηράκλειο
Υποκ)μα (εράπετρας: Ανδριανού 10, τηλ. 24404

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2671 
τ.μ. στην περιοχή Γου­
βών σπό ιδιοκτήτη, άρ­
τιο και οικοδαμίσημο με 
νερό, 32 μεγάλα ελαιόδεν 
δρα με πρόσοψη σε άσφαλ 
το. Τιμή 1870 το τ.μ. Γί­
νονται και ευκολίες. Πληρ. 
Ταβέρνα Σαριδάκη, Γού­
βες, από 2—10 μ.μ.

(Π479) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου δύο 
στρεμμάτων, κοντά στη 
θάλασσα, επειγόντως. 
Τηλέφ. (0841) - 31736, 
(0841) - 31749.

(Π 4601 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ιευκαιρία 1200 
κασέτες γνήσιες των κα­
λυτέρων 'εταιριών AV- 
WARNERI . RCA - ΕΜΙ. 

HVE - CBS - MTC κλπ. 
400 θήκες και ράφια δω­
ρεάν. Αρκαλοχώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 467) 1—6

'80, ατρακάριστο. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 711298.

(Π 463) 1—6
ΠΛΕΙΤΑΙ 4όροφο κτίριο με 
2 υπόγεια, ολοκαίνουργιο, μο­
ντέρνας κατασκευής και ειδικό 
αντισεισμικό στατικό, κατάλλη­
λο γιο πολυκατάστημα στην ο­
δό Έβανς 70, δίπλα από το Β' 
Ταμείο Ηρακλείου. Πληροφορί­
ες τηλ. 241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το DACIA 1300, μοντ. 1978 με 
96.000 χιλιόμ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 286789, ώρες γραφείου.

(Π 474) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Πληρο-

ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκί­
νητο 1)2 τόννου HIUNDA1 σε 
ορίστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερΐ-

(Π 457) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π403) Ι-ίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτερός με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 —■
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού κέντρου, πολυτελούς κατα­
σκευής, κοντά στο κέντρο της 
πόλης. Αίθουσα 300 τ.μ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) - 22133.

(Π 466) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ανα­
τρεπόμενο·, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εισφορά πληρωμένη με 
εμπορική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

(Π 464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL ΙΖδ'θ Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
'ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

(Π 428) 1—10

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASKONA 1200 4θυρο '
και '78 μοντ., 
ρο '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

77
DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο '78, 
1200 2θυρο '78, 
1200 4θυρο '76, 
ABARTH '79,

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο '76, Ο- 
PEL 4θυιρο 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN VIZA 5θυρο '79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο '78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο '77, 127 SEAT 
Ζθυ'ρο '77, FORD ESKORT 4) 
θυρο '75, FORD K0RTINA 1600 
4)θυρο '79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο '77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο '74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο '70, DATSUN 
στέσιον 1200 S^upo- '74, FIAT 
124 4)0000 '72, V.W. 1300 ’67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου '78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου '78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

φορίες τηλ. 242955. 
(Π 473) 1—6

σματα εις παραλία
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό 
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.

Φόδελε.
πόσιμο αρί-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 μετοχές Μινω- 
'Γκών Γραμμών. Τηλ. 282067 
και 221347, ώρες γραφείου.

(Π 433)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES

1—10 
1113

(Π 470) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία και μη­

χανήματα συνεργείου επισκευής 
αυτοκινήτων (γκαράζ), ο^ός 
Παπανδρέου 19, τηλ. 231553 —
237756.

(Π 511) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ισογείου στη 
μή ευκαιρίας

1—10 
τα 2)3 φούρνου 
Λ. Κνωσού 9. Τι- 
λόγω αναχωρήσε­

ως. Τηλ. 01)9912621, από 3—7 
μ.μ.

(Π 471) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο θάλαμος δια­
στάσεων 1,20X2,20. Με συρό­
μενα πάνω και κάτω. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 286186, από 7—8 
μ.μ.

(Π 491) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) FIAT 131 ΜΙ- 
RAFIORI 1600 CC, μοντέλο "73 
με πολλά εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση, Κάθε έλεγχος δεκτός. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. 2) SlIlMCA 
STATION 1300 CC, 500.000 
δρχ. Κάθε έλεγχος δεκτός. Πλη­
ροφορίες πάρκινγκ Αγίας Παρα­
σκευής.

τούρμπο, με τριπλή ανατροπή 
δεξιά - αριστερά και πίσω και 
παπαγάλο με αρπάγκι κομπλέ, 4 
τόννων και FORD ενάμιση τόν­
νου καινούργια καρότσα με α­
νατροπή. Εμπορική υαι αγροτι­
κή άδεια. Τηλέφ. 250.877 — 
251.800.

(Π 461) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χσυ Πηγής >84, Χροσαπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία' και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279) Ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.8'77 τ.μ. στην περιοχή Μέσα 
Κατσαμπά, κατάλληλη για ερ- 
γοστάσ.ο. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.145, από 6—8 μ.μ., κ. Μπι-
νιχάικη.

(Π 476) 1—6

(Π 478) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 τ.μ., 
στην περιοχή Προσά Πεδιάδος, 
ολόικληρο- ή τεμάχια, εντός οι­
κισμού, με θέα προς τη θάλασ­
σα. Πληροφόρίιες τηλ. 254186.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Στο· ίΚΑΛΛΟΨΟΥΖΙ οικόπεδο 
όσα μέτρα θέλετε από 2.500 
δρχ .το μ2.
— ΟΙιΚΟΠίΕίΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) 1.273 μ2' στον ΑΗ - 
ΓΙΑΝΝΗ γωνιακό με πρόσοψη 
σε πάρκο, 431 μ2 στου ΑΡΙΦΑ- 
Κ,Ι, 250 μ2, 350 μ2 και 400 μ2 
αυτοτελή, οριστικά συμβόλαια 
στου Καμπουροσαλή.
— ΟΙΚΌΠΕΔΑ (εντός .σχεδίου) 
381 μ2 στο Γεφυράκι, 400 μ>2 
και 480 μιΖ στου ΠΕΡΤΣΕΛΑ- 
ΚΗ, 240 μ2 στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ- 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 103 μ2 στην 
παλιά ΣΤΑΥΡΩΤΗ, 2 των 75 μ2 
στο Μασταμπά μέσα σε πεύκα, 
2 των 90 μ2 στην Κυκλάδων, 
106 μβ' στο Καπετανάικιειο.
— ΜΌΝΌΚΆΤΟΙΚΙίΕΕ 115 μ2 
στου Βιαθυπέτρου, 90 μ2 στην 
Αλικαρνασσό και 108 μ2 στην 
νέα γέφυρα Π ΑΤΕΛΩΝ.
— ΟΙίΚαΠΕΔΑΠΡΟίΙ 3.300 μ>2 
στον Αη Γιάννη, 3.000 μ2 στο 
’Μαραθίτη σε καλές τιμές πανο- 
ραμιικά.
— ΓΡΑΦΕΙΑ . ΚΑΤΑΕΤΗιΜΑΤΑ 
στο ΚΕΝΤΡΟ και σε ΠΡΟΑ­
ΣΤΙΑ.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στου ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ, ΓΟΥΒΕΣ, ΑΝΙΣΣΑΡΑκαι 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145
(Π 420) 1—5

(Π 455) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
.αγροτικό εμπορικό (με πλού­
σια εμπορική άδεια) φορτηγά­
κι ενός τόννου με >60.000 χιλ. 
πρόσφατα περαισμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ό., σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση, με αμεταχείριστα και μετα- 
χειρισμένια ανταλλακτικά αξίας 
περίπου 50.000 δρχ. Τιμή 600. 
000 δρχ. Τηλ. (0893) - 31212.

(Π 465) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Νιτέξΐ'ον. 
Πληροφορίες τηλ. 222628.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάκη.

(Π 418) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
με 37 ρίζες ελιές και λίγο κρα- 
σάμπελο στο χωριό Πατσίδες 
σε τιμή συμφέρουσα. Τηλέφω·
νο 223954.

(Π 486) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία στην 
περιοχή Χανιώπορτας, 7 δωμά­
τια στο ισόγειο ανεξάρτητα με 
αυλή και κοινόχρηστους χώ­
ρους, στον α·’ όροφό διαμέρι­
σμα 3 δωματίων με κουζίνα, 
W.C. και ένα μεγάλο δωμάτιο 
ανεξάρτητο. Τιμή 5 εκατομμύ­
ρια. Τηλ, 289050. Μέσίτες δε­
κτοί.

(Π 482) 1—4

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

g ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ p

Μόλις εκυκλοφόρησε
Μπορείτε τώρα να αγοράσετε ένα αυτοκίνητο τόσο μεγά­
λο όσο το θέλετε και τόσο πλούσια εξοπλισμένο όσο το 
ονειρεύεστε σε τιμή χαμηλώτερη από όσο ελπίζετε.
Το αυτοκίνητο.
Fiat Regata, μοντέλο Star, έκδοση σε περιορισμένο αριθμό. 
Κινητήρας 58 ίππων. Μήκος 4,26 μ., πλάτος 1.65 μ..ύψος 
1,41 μ. και πάνω από μισό κυβικό χώρος αποσκευών.

Ο εξοπ?άσμός.
Διπλό καρμπυρατέρ, σύστημα cut off, οικονομόμετρο. 
στροφόμετρο, ραδιοκασετόφωνο, σύστημα συναγερμού, 
αεροδυναμικά τάσια, όλα στάνταρντ.
Η τιμή του είναι 1.845.000 με την εισφορά.
Και η κατανάλωση,
5,2 λίτρα για ICO χλμ. με ταχύτητα 90 χλμώρα.

Πληρώνετε λιγώτερα απ όσα παίρνετε
■ί

νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Ξοαα

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 222475

t πλέον έξοδα μεταβίβασης 
και τέλη κυκλοφορίας
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ επί πτυχίω παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου στη Φυσική 
■και Μαθηματικά. Πληροφορίες
τηλ. 242901' 

(Μ 690) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή πείρα 
παραδίδουν Μαθηματικά - Φυ­
σική - Χημεία για ανεξεταστέ­
ους. Προετοιμασία γιο την ε­
πόμενη χρονιά. Τηλ. 225955 — 
224616 — 221594.

(Μ 682)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβόννης, πο- 
ραδίδει μαθήματα. Τηλέφωνο 
283934.

(Μ 594) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών 
παραδίδουν μαθήματα σε μετα- 
ξεταστέους με μεγάλη επιτυχία, 
και προετοιμάζουν μαθητές για 
την επόμενη τάξη. Πληροφορί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη- 
μο 35 τ.μ. με υπόγειο 22 τ.μ. 
2) Γραφείο 25 τ.μ. στην οδό 
Κοραή 22, κοντά στο ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347,
5.30 — 8 μ.μ. 

(Ε 743) 1—10

ΚΟΠΡΙΑ χωνεμένη πωλείται α­
πό το Κέντρο Ιππασίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282005.

(Π 493) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια κρασοβά­
ρελα εξαιρετικής ποιότητας α-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για εξωτερι- 
εργασίες σε εμπορική εται-

ρεί·α. Πληροφορίες τηλ. 241431
μόνο 6—·8 

(Ζ915)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σίαστη να

μ.ιμ.

δεσποινίς 
έχει άδειο

1—2 
ευπαρου- 
οδηγήσε-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο αναλόγως συμ­
φωνίας. Αποδοχές έως και 90. 
000 μηνιαίως. Τήλ. 243471, ω­
ράριο 9—2 κάι 6—8 μ.μ.

(Ζ 895) 1—10

ΨΩΝΙΣΕΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ

ες τηλ. 237376 
(Μ 695)

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της 
ττκής παραδίδει 
Ισική - Χηιμεία

και 243472.
1—5 

Φυσικομαθημα- 
μαθήματα (Φυ- 
- Μαθηματικά)

ΧΑΘΗΚΕ την περασμένη Τετάρ­
τη το βράδυ μεταξύ Αγ. Ιωάν­
νη και Λιοντάρια (πιθανόν σε 
ταξί) πορτοφόλι με διαβατήριο, 
διάφορα έγγραφα, χρήματα και 
τράβελερς τοέκς επ' ονόματι 
HILDE VAN MEEUWEN . Βέλ­
γιο- Ο ευρών παρακαλείται να 
κρατήσει τα χρήματα και να 
παραδώσει το πορτοφόλι στο 
πληόιέστερο Αστυνομικό Τμή-

σε παιδιά Γυμνασίου και Λυ­
κείου κατ' οίκον. Προπαρα­
σκευαστικά για μαθητές επανα- 
ξεταστέους και μη,. Πληροφορί­
ες τηλ. 0891 - 61413, βρυδυνές 
ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία πρώτου ορόφου εις την 
πολυκατοικίαν Μιχ. Δασκαλάκη 
Μουρέλου 5, παλαιό Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες Κων)νον 
Δασκαλάκη, τηλ. 761.300 και 
ώρες 7—10 μ.μ.

(Ε 733) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι λουξ, 130 τ.μ., έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Τηλ. 250.591, α-

πό 500 - 800 κιλό.
(Π 516)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 
και μηχανή 10 HP

Τηλ. 286862.

3,30 μήκος 
μαζί ή ξεχω-

ριστά, σχεδόν καινούργια. Τη­
λέφωνο 227023’ από 8—10 μ.μΐ

( Π 513) 1
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλοψούζι Ηρα­
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285672.

ως μοτοποδηλάτου (και ει δυ­
νατόν μοτοποδήλατο) για να 
εργασθεί σε εταιρεία εξωτερι­
κές εργασίες. Πληροφορίες τηλ. 
241431, μόνο 6—8 το από­
γευμα.

(Ζ916) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοη­
θοί σερβιτόρου, καμαριέρα,, ρε- 
σεψιονίοτ. Τηλ. 0897)31587.

(Ζ 913) 1—2

(Μ 693) 1—2

πό 6—10 μ.μ.
(Ε 734)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
στη μα πολύ όροφο

1—6 
πολυκοτά- 
μοντέρνο

(Π 432) 1—10

μα ή να τηλεφωνήσει στο 
284909, μεταξύ 8—3 μ.μ. 
μέρα.

τηλ. 
κάθε

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας ΡΟ-
ιΝΤΕΡ ΜΠΑΞΕ, χρώματος ά- 
σπρου, με μαύρα μπαλώματα 
,και μικρές π:τσ·λίδες. μακριά 
ουρά χονδρά.. Τον ενετόπισα· 
■και τον παρακαλώ αυτόν που 
τον πήρε να μου τον παραδώ- 
σετ σε δύο ημέρες ειδ" άλλως 
θα τον καταγγείλω. Για πληρο­
φορίες τηλ. 222.132, κ. Δημ.
Μιελιτσώτη. 

(.Δ 848) 1—6

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε: Πλακοστρώσεις πε­
ζοδρομίων και λουτρών, σοβά­
δες, κτισίματα τούβλων και πε- 
τρόχτιστα και άπαντες τους ε- 
λαίιοχ ρωμα τ ισμ ού ς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και· 
ελληνικά σε πολύ καλές τιμές. 
Επίσης αναλαμβάνομε άπαντες 
υδραυλικές εγκαταστάσεις. Πλη­
ροφορίες Καλοκαιρινού 204, τη­
λέφωνο 281773, τις ώρες 9— 
2.30 και 6.30 — 8.30.

(Δ 846) 1—5
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ - ΜΕΤΑΧΕΙΡΙ­
ΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα αγοράζω 
μετρητοίς. Φανοποιείο· αυτοκι­
νήτων Φ. ΧΑΤΖΗΝΙΙΚΟΛΑΚΗ, 
δίπλα στην Παναγροτική Κρή­
της, Γιόφυρος, τηλ. 251950 — 
251951.

(Δ 842)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι μαυρόσ- 
σπρο, ράτσα Παπτγιόν, με μα­
κρύ τρίχωμα, περιοχή Άγιος Ι­
ωάννης. Πληροφορίιες τηλέφω­
να 235772 — 282122. Ο ευρών 
αμείβεται.

(Δ 847) 1—6

ΤΖΩΝ ΧΟΥΣΙΑΝΑΚΟΣ 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ: Αγγλικά - 
Ελληνικά — Τακτοποίη­
ση σε ιδιόκτητο ξενοδο­
χείο — Παραλαβή στο 
αεροδρόμιο — Ραντε­
βού με ειδικούς για­
τρούς — Νοσοκομείά. 
■Πληροφορίιες για Κρήτη: 
Τηλ. 288743 — Ταχ. θυ- 
ρίς 1314 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 00441 3.500. 
062.

(Δ 843) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή- 
οεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλί'- 
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο -
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι. 
•κής παραδίδει Μαθηυατικά — 
Φυσική — Χημεία για ανεξετα­
στέους καθώς και προπαρα- 
σκεΡαστικά. Τηλ. 242743.

(Μ 692) 1—3

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
•αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A', Β', Δ’. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών, Γαλλικών, Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου, 500 δρχ. την ώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 244351.

(Μ 689) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Ιταλικών 
για δύο μήνες (τέλη Ιούλη έως 
τέλη Σεπτέμβρη) σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Σπουδές 
στην Ιταλία. Τήλ. 285416, ώρες

(Μ 684) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης, με πενταε­
τή φροντιστηριακή πείρα, ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα αναμεταξε- 
Ταστέους στα Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία. Επίσης προ- 
ετοίιμαισίαι για την Α' και Δ' 
Δέσμη·. Παναγία Μασταμπάς, 
τηλ. 233377.

(Μ 687) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι-
σόγειος στην 
γκιαδάκη 35 
ροφορίες τηλ.
2.30 μ.μ.

(£771)

οδό Διον. Φρα- 
(θέρισσο). Πλη- 
252840, μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου, δίπλα στη θά­
λασσα, διαμερίσματα λουξ, με 
πλήρη εξοπλισμό από 1ης Αύ­
γουστου Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 285893 — 241438.

(Ε770) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 140 τ.μ. στον Άγιο Μηνά. 
Πληροφορίες τηλ. 288‘ioo, από 
10 π.μ. έως 12 μ.μ.

(Ε 765) 1—2
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ νεόκτιστα ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα 2 δω­
ματίων, 4 ατόμων, ενοικιάζιοι- 
νται στον Λνστ.οά Χίερσονή-
σου. Τηλ. 280.439

■(Ε 767)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 
δτορόφρ'υ οιικίας,

— 289.487.
1—2

1ος όροφος 
αποτελούμε-

νος οπό σαλοτραπεζαρί'α, 3 υ- 
πνιτδωμάτια, κουζίνα και λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους και 
με κεντρική θέρμανση. (Η οι­
κία βρίσκεται εντός κήπου, πλη·. 
•σίιαν του παιδικού σταθμού 
«Πινάκιο», Μπεντεβή 142). Πλη 
ροφορίες τηλ. 232.144.

(Ε 768) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τετραγωνικών, Λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 κ.αι Κνω­
σού, άλλοτε Πυροσβεστική. Τη­
λέφωνο 281445.

(Ε 769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 230071, από 4—6 μ.μ.

(Ε 766) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήριο 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 - 226619.

(Ε 764) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο νεόκτιστο, σύγχρονο, με 
βασική επίπλωση γι·α 4 φοιτή­
τριες, οδός Λυισ. Καλοκαιρινού 
2 (πλησίον Ιστορικού Μουσεί­
ου και πρακτορείου Χανιών). 
Πληροφορίες εντός.

(Ε 762) 1—3

κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μονο- 
φατσίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ταβέρνα μπου1 
φετζής και σερβιτόροι. Πληρο­
φορίες τηλ. 253147, από 9—2
μ.μ.

(ZS11) 1—5

οδό Έβανς 70, δίπλα 
Β' Ταμείο Ηρακλείου, 
φορίες τηλ. 241145.

(Ε 725)

από το 
Πληρο-

(Π 413) 1—10

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΡΕΝΩ 4L σε καλή κατάσταση 
και τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα: (0831 28768 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο­
ηθοί σερβιτόροι και γυναίκα να 
γνωρίζει από κουζίνα για το 
■εστιατόριο «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 
Αυγούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ 912) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφοδιαμέρι- 
σμο 2 δωματίων, με χωλ, λου­
τρό και μεγάλη κουζίνα, πολύ 
ήσυχο, ανατολικό, διαμπερές. 
Πληροφορίες τηλ. 253259.

( Ε 761)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. ι 
Τηλ. 287277.

1—2 
I ημιυπόγειος 
περιοχή Όαση.

ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σοβαρός 
35 έως 40 ετών, Δ' ή Ε', ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 894) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυτοκι­
νήτων παρά της θ. Βασιλάκης 
Α.Ε., τηλ. 281166, 6—8 μ.μ.

(Ζ 889) 1—10

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ
Εβδομαδιαίες θαλασσινές διακοπές 

με το πολυτελέστατο

«TSS ALBATROS»
Αναχωρήσεις: Κάθε ΤΡΙΤΗ

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, διά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΚΙΟΥΣΑΝΔΑΣΙ (Τουρκία) — ΜΥ­

ΚΟΝΟ — ΚΟΡΙΝΘΟ — ΒΕΝΕΤΙΑ (Ιταλία) — I-

TEA — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο, πολυτελούς κατασκευ­
ής, στη Λ. Κνωσού 89, Μπεντε- 
βή. Πληροφορίες τηλ. 253962.

(Ε 750) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ευρύχω­
ρο χωρίς κουζίνα για επαγγελ­
ματική στέγη ή κατσικίο, Έβανς 
55 και Μάνου Μηλιορά 1, τηλ. 
288588, ώρες γραφείου

(Ε 758) ' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
■επιπλώμένη, οδός Ριζινίας 63, 
Ν. Στάδιο. Πληροφορίες τηλ.

(Ε 763) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
170 τ·μ·, λουξ κατασκευής, με 
αυτόνομη θέρμανση, στο Μα- 
0ταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 232043.

(Ε 760) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη θάλασσα.
γκαρσονιέρα με πλήρη 
ση υπό 9 Αυγούστου. 
φορίες στα τηλέφωνα 
και 761017.

(Ε 706)

253402'
(Ε 755) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια πο­
λυτελής και άνετη μονοκατοη- 
κία στη θέση Καρτεράς, έναντι 
πλαζ Ε.Ο.Τ. Τηλ. 771475.

επϊπλω- 
Πληρο- 
286803

(Ε 756) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι καινουργές, στο Παλαιόκα- 
στρο Ροδιάς, για διακοπές ή μόϊ 
νιιμη καιτοΊκία, Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230813 Ηρακλείου ή ε-
πί τόκου από 

(Ε 757)
Κωστουλάικη.

1
ENO IΚI AZ ΕΤ ΑΙ δ ι α μ έ ρ ιΐσμα:

-2
4

κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων με κεντρική 
θέρμανση, στην περιοχή Μιό- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω-
νό 231221.

(ιΕ 75ι9) 
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

επιπλωμένη, έναντι· κάίμπτνγκ 
Μεταξά, Πληροφορίες τηλέφωνο
283517.

(Ε 753) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα ιρε λουτροκαμπιινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεί'α· κ.λ.π.Ι), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία. 
Τηλέφ. 283.930 — 283279 —
282880.

(Ε712) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ.·, αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο· ή κατά δωμάτιά σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ* 
•σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κι. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—120.00 ώρες καταστημάτων.

(ΙΕ 739) 1—15

ΠΩΛΙΙΣΕΙΣ

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ. στην οδό Χάνδακος. 
Πληροφορίες τηλ. 281944.

(Ε699) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη. Τη­
λέφωνο 221994.

(Ε 698) 1—10

(0831) 28940.
(Π 492) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. Τιμή 1.500.000 και με δά­
νειο τραπεζικό Ιδετούς λήξεως. 
Τηλ. 283150.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221723 - 287177 
9—1 και 5—8,30.

(Π 498) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα στα Ά­
νω Πετράλωνα διόροφος μονο­
κατοικία με τρεις ανεξάρτητες 
κατοικίες, 6 λεπτά από τον Η­
λεκτρικό Σταθμό Πετραλώνων 
και 7 λεπτά από την πλατεία 
θησείου. Σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω εκτάκτου ανάγκης 
μόνον 4,5 εκατομμύρια. Τηλέφ.
(081) 253.222.

(Π 495) 1—3

(Π 494) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές τι­
μές: Μηχανή πυρογραφίας ζω­
νών, μηχανή πυρογραφίας επι­
φανειών, κομπρεσέρ αέρος 2 ίπ­
πων, ραπτομηχανή BROTHER 
επαγγελματική, ραπτομηχανή 
■PFAFF (μπράτσο) επαγγελματι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 238246.

(Π 496) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Νέα να γνωρίζει 
άριστα την Αγγλική γλώσσα και 
γράφαμηχανή, ΤΕΛΕΞ. Εμχάριί- 
στη προσωπικότητά, δραστή­
ρια και φιλόδοξη, β) Κρουπ Μά- 
ναντζερς. γ) Κυρίες, νέες δια 
την δημιουργία «ΠΑΡΤΙ ΠΛΑΝ» 
Πληροφορίες: Δια ίΝΤ οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος, γρα- 
φείον 9, τηλ. 242845, ώρες γρα­
φείου.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζη­
τείται τεχνολόγος - μηχανικός 
ή εργοδηγός πεπειραμένος στα 
δημόσια έργα και επιμετρήσεις.
Τηλ. 253568.

(Ζ 869) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άΤομα για να εργα- 
σθούν στο Κέντρο Ιππασίας. 
Πληροφορίες τηλ. 282005, μόνο 
7—10 το πρωί.

(Ζ884) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έργασθεί 
στην καφετέρια «ELYSEE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίές στο 
κατάστημα και από ώρα 7—12 
μ.μ., παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., ο­
δός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 888) 1—7

(Ζ 910) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος για το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη, Λεωφό­
ρος Ακαδημίας 72. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ζ 846) 1—6
ΤΡΙΜΕΛΗΣ οικογένεια (κόρη 9 
ετών) ΖΗΤΑ σπίτι ή διαμέρι­
σμα· με 4 υπνοίδωιμάτια, δύο 
μπάνια και λοιπούς χώρους σε 
απόσταση 10 χιλ. από Ηρά­
κλειο για μόνιμη εγκατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 01 - 9835386'

(Ζ 902) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικιίαση 
τουριστικές επιχειρήσεις, κατά 
•προτίμηση διαμερίσματα·. Τη­
λεφωνήστε 285751 (8—·12 π.μ. 
και 6—9 μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΟΒΑΡΟΣ ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ δια την 
προώθηση και αποκλειστική 
πώληση αθλητικών ειδών εισα­
γωγής δια ολόκληρον την Κρή­
την και με διάθεση επεκτάσεως 
εις ολόκληρον την Ελλάδα. ΠΑ- 
Ρ/ΚλΑΟΥΜΕ ΜΟΝΟΝ ΣΟΒΑ- 
ΡΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ. Πληροφορί­
ες: Δια (ΠΑΝ) . Σμύρνης 29, β' 
όροφος, γραφείον 9. Ώρες γρα­
φείου, τηλ. 242845.

(Ζ 908)
WANTED

1—3

(Ζ 897) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιας κατασκευής δια άρρα- 
βωνιυσμένο ζευγάρι (χωρίςπαι­
διά). Τιμή ενοικίου λογική. Τη-' 
λέφωνα 221354 (εργάσιμες ώ­
ρες), 232159 (μη εργάσιμες ώ­
ρες) ·

(Ζ903) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ·ειδικευμένθι ηλε­
κτροτεχνίτες ηλεκτρικών εσωτε. 
•ρικών •εγκαταστάσεων. Τηλέφ.
25C743 — 250160.

(Ζ 899) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ζαχαροπλάιστης 
τεχνίτής, με πείρα στην παρα­
σκευή τυρόπιτας, πίτσας κλπ., 
για συνεργασία σε κεντρικό κα- 
τάιστημα. Τηλ. 234396, ώρες 
2 μ.υ — 3 κοι 5.30—I&3O.

(Ζ9αΐ) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία1 εισαγω­
γών - ειδών υγιέινής υπάλλη­
λος αποθήκης για: το υποκατά­
στημα Ηρακλείου Λ. Πετράκη 3 
με άδεια οδήγησης και ελάχι­
στες γυμνασιακές γνώσεις. Πλη­
ροφορίες Τηλ. 244467, 8 Π.μ.—
2.30 μ.μ.

(Ζ 900) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα γιο ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. ΑποστΟ» 
λάκη.

(Ζ 837) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τριό- 
ροφη οικοδομή το ισόγειο στο 
συνοικισμό Δημητρΐσυ, ill τ. 
μ., οδός Νεαπόλεως 34. Πληρο­
φορίες τηλ. 250530.

(Π 517) 1—10
ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΕΣ τσυ ΕΞΩΤΕΡΙ- 
,ΚΟΥ ή για σοβαρούς αγορα­
στές ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρη πο­
λυκατοικία 9 διαμερίσματα 3ά- 
ρια και γκαρσονιέρες με πάρ- 
κινγκ, με βεράντες 3 μ. στο υ­
γιεινότερο προάστιο του Ηρα­
κλείου. Παράδοσις σε 6 μήνες. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτήτη 
τηλ. 287992, ώρες γραφείου.

(Π 514) 1--5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ΜΑΓΑΖΙΑ με 

πατάρι από 40.000.000 και πάνω 
με ιδιόκτητο χώρο μπροστά ο­
πό Κάθε μαγαζί. 2) ΣΠΙΤΙΑ με 
βεράντες 2,50 μ. και μπαλκόνια 
προς τον ακλυπτο χώρο από 
2.500.000 και πάνω. Σε προνο­
μιούχο περιοχή του Ηρακλείου. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτή­
τη στο τηλ. 287.992, ώρες γρα­
φείου.

(Π 515) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψαρο­
ταβέρνας «Ο ΔΥΤΗΣ», πλήρως 
και πολυτελώς εξοπλισμένη. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Πλη-
ροφορίες τηλ. 225.218, 

(Π 488)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειον 78
αυλή και 1)2 αέρα εις

1—5 
μ2 με 
Πόρον

Ηρακλείου, Σαλαμίνος 12, ένα­
ντι Αγ. Γεωργίου. Πληροφορίες 
επί τόπου μόνο Δευτέρα, Τε­
τάρτη, Παρασκευή 6.30—8.30
μ.μ.

(Π 489) 1—6

Πληροφορίες:

σε όλα τα Γραφεία Ταξιδίων.

Κεντρικό: ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΤΣΑΊΝΗ
25ης Αυγούστου και Κορωναίου 10

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 081)22.62.59 - 60

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε νο σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

YOUNG WOMEN. EXCELLENT 
EXFENT IN ENGLISH SPEEH, 
AND ENGLISH TYPENNITEN 
PLUS A GOOD. EXPENT UN 
TELEX, ENERGY AND AMBI­
TIONS. INFCRMATICN: ASK 
FOW (S.IK.) 29 SMIRNIS STRE­
ET B' FLOCN OFFICE 9 TEL.: 
242845 EVERY DAY AT 9—2 
■P'M.

(Z 909) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά κατά· προτίμησή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01 . 9564264.

(Ζ907) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρος 
ΐις το εστιατόριο «Βαλκάνια». 
Τηλ. 286338.

.(Ζ9Ο6) 1—4
ΑΠΟ εταιρεία διεθνών μικρομε- 
ταφορών ζητείται νέος, με μη­
χανάκι, να έχει τελειώσει το Γυ­
μνάσιο, να γνωρίζει λίγα Αγ­
γλικά και να ξέρει πολύ καλά 
την πόλη του Ηρακλείου·. Ερ­
γασία πενθήμερη, μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίιες Τηλέφ. 
280.011 ώρες 14.00—16.30 μ.μ·.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρο- 
καμπινέ προς ενοικίυση ή προς 
αγορά με 500.000 προκαταβολή 
και 40 χιλ. γραμμάτιο το μήνα, 
περιοχές Μόσταμπά, Ατσαλένιο, 
θέρισο. Τηλ. 252807, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ζ 883) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής να ομιλεί 
την Γερμανική για να εργασθεί 
σε κατάστημα γουναρικών στο 
■Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) - 22863, οπό 10—1 
π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Ζ 880) 1—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Α.Ε. Γ. και 
X. Ριτσόπουλος — Λατομεία 
Πουρνών, χειριστής φορτωτή 
και χειριστής εκσκάφέα (τσά­
πα), πεπειραμένοι. Πληροφορί­
ες τηλ. 761240, από 8—3 μ.μ. 
και 282591 5—8 μ.μ.

(Ζ881) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για· βρα- 
δυνή απ'αισ^όληίση σε κακρετέ- 
ρτα, θερίσου 52, τηλ. 253121.

(Ζ 890) 1—3
ΚΥΡΙΑ δραστήρια ζητείται να 
■αναλάβει ως συνεταίρος την ί­
δρυση Φροντιστηρίου Ξένων 
Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν εί­
ναι απαραίτητη η γνώση ξένης 
γλώσσας. Τηλ. 031 - 821742 —
843948.

(Ζ 854) 1—10
ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευής 
ηλεκτρικών Ισυσκευών ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ ικανός ηλεκτρολόγος για 
μόνιμη απασχόληση. Πενθήμε- 
μερος έβδομός εργασίας. Συνε­
χές ωράριο. Τηλέφ. 250715 —
250733.

(Ζ 847) 1—6

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου'. 253-344
...................·■*

0 0

ρνρηΡΜ ΜΕ Π0ΛΥΤΕΛΗ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ 
ΕΥ m ΜΕ BAR . ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd, - KINGS CROSS STATION

ΒΕΛΓΙΟ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ.μ.. ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ., 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ.. ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 π.μ., 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ.. DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ: ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21.000
ΒΕΛΓΙΟ 10.000 19.000
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 11.000 21.000
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 19.800 28.500
ΑΥΣΤΡΙΑ 9.000

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:

ΑΘΗΝΑ. CONSOI.AS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS. Πλ. Δασκαλογιάννη τηλ. (081) 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ: CONSOLAS 23/31 EUSTON Rd. Tel. (01) 8332026___

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
σε παμπ σε τουριστική περιοχή. 
Απαραίτητη η γνώση γερμανι-
κής ή αγγλικής γλώσσας, 
ροφορίες τηλ. 761175.

(Ζ871)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για

Πλη-

1—6 
βρα-

δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», λεωφ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ 834) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για εμπορικό κατάστημα. 
Τηλ. 227701 — 227417.

(Ζ868) 1—6

(Ζ 905) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια και μάστορας τοπετσέρης 
για Βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
ιθερίσσου 141. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ 904) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για σούπερ· - μάρκετ στη Χερ- 
σόινησιό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0897 - 22734.

(Ζ914) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες γιο να 
εργασθούν στην καφετέρια —■ 
HUB «ΕΛΛΗ». Πληροφορίες 
εντός, έναντι «Μεντιτερανιαν» 
οοος Σμύρνης 4, τηλ. 250820 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 858) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζάρι προς ενοικίαση 
•κατά προτίμηση περιοχή Μσ- 
σταμπά - Ατσαλένιο - Τρία Πεύ­
κα. Τηλ. 233436, κ. Μιχάλη.

(Ζ 835) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρείά τέχνί- 
της και βοηθός επισκευών ψυ­
γείων - πλυντηρίων. Μισθός ι­
κανοποιητικός και ασφάλεια. 
Τηλ. 280344.

(Ζ 838) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς άνδρεςκαι 
γυναίκες για κοσμήματα κάι εί­
δη δώρων εισαγωγής με υψηλά 
κέρδη. Τηλ. 241391’ ώρες κατα­
στημάτων.

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σάς τά είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε ολους όσους γνω­
ρίζετε με τά εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σεΐ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστέ μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

oto Ηράκλειο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
στική εταιρεία

1—20

την ασφιαλι- 
«GENERAL1»

δραστήρια άτομα τα οποία α­
φού εκπαιδευτούν θα εργασθούν 
σαν ασφαλιστές με μισθό ή πο­
σοστά. Επίσης ζήτιείται δρα­
στήριο άτομο να ανάλάβει απο­
κλειστικά το Νομό Λασιθίου. 
Πληροφορίες Κώστας Πλευρά- 
κης, τήλ. 224401, εργάσιμες ώ- 
ρες·

(Ζ 856) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει καλό πιστολά­
κι Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 237975.

(Ζ 852) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■κυρία ως αποκλει- 
στική για να περιποιείται γριά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 226108, κ. Δετο- 
ράκη.

(Ζ 864) 1—12
(Ζ 851) 1—6

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

«ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΕΕΩΕ»
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ (ΒΙΛΛΑ)

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον­
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε­
τρελαίου), βεράντα, Πατώματα με πλάκες Καρύστου, και 
σκεπή βε Γαλλικά κερΟμύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, 
στην κορυφή ενός λόφου στον AT-Γιάννη, με θαυμάσια 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Για ραντεβού τηλ. 288380 κ. Μιχάλη, ώρες γρα­
φείου.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες , 
μια για τσεκάρισμα φα­
γητών στο ταμείο και η 
άλλη σαν βοηθός τραπε­
ζαρίας για ρεστοράντ 
στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Μεταφορά δωρεάν, μι­
σθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς φιλόλογος 
για την εκπαίδευση μαθητή α’ 
Γυμνασίου στην έκθεση κατ, οί­
κον. Πληροφορίες τηλ. 252635.

(Ζ859) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Τηλέφωνο

ΖΗΤΩ να χρηματοδοτηθώ από 
γραφείο ενοικιάσεως βιλών, για 
το τελεϊωμα συγκροτήματος 6 
βιλών (δυάρια) με πισίνα στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης. Πρότα­
ση πάρα πολύ συιμφέρουσα. Τη-

0897 - 22486. 
(Ζ 866) 1—5

230340 όΆες Τις 
και μετά τις 8
285680.

(Ζ 885)

ώρες 
μ.μ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Κατά- 
ΰτημα Ειδών Υγιεινής Δ. 
ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ Α.Ε., υπάλ­
ληλος αποθήκης, οδός Αλ. 
Παπαναστασίου 121. Πλη 
ροφ. Τηλ. 232320

(Ζ867) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
κατάστημα δίσκων. Μό­
νιμη εργασία. ΠΑΝΙΒΑΡ 
πλ. Νικ. Φωκά 1 (ΜεΤ- 
ντάνι), τηλ. 222.661.
(Ζ 870) 1—5

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί, λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι­
κανοποιητικός, αναλό­
γως προσόντων. Πληρο­
φορίες τηλ. 250886.

(Ζ 898) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι- 
κοϋ Γραφείου Μαραγκάκη - Φω- 
τεινάκη α) Πεπειραμένος εργο­
δηγός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ, β) 
Χειριστής και βοηθόςχειριστού, 
γ) Εργάτης κατά προτίμηση με 
δίπλωμα οδηγήσέως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223515.

λέφωνο 0844)22.390, 
γκούλη. Ώρες 8 π.μ. 
μ.μ., εκτός Σαββάτου 
ριακής.

(Ζ 875)

κ. Φρα- 
— 3.30 
και Κυ-

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν- 
τριές. Τηλ. 284937,

(Ζ 873) 1—6

(Ζ 872) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής με 
δίπλωμά Γ’ κατηγορίας για δια­
νομές τροφίμων. Τηλ. 250695, 
8—9 και 1—2 μ.μ.

(Ζ 878) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ.ι προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

411 χΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 
(ΕτοίΜΟποράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ «ΠΙΧΕίΡΗΣίΠ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΫΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό<

Τηλ. 223977 — 223839
.·ι»«. οισιιτφκ 1 ass yi^vlai

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σί ανίγέϊρόμίνες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά θερρομονωτικά, Αντισεισμικό
Εξώστες 1.80 μ

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 233150 γραφ.. 225687 οικ.

ΝΕΛΛΗ ΣΖΛΜΙΩΤΑΚΗ

ΗΩΛΟΥΝ1ΑΙ ΔίΑΜ&ΡίΣΜΑΤΑ
ανεγεφΟμίνας σολυπατοίΜίοε 
«Ρ'ΙΤΗΪ XAlAtKEVHt

Η τοποθεσίϋ των πολυκατοικιών, ή όνεσις χωρων 
τών δίόμερισμόΐων ή «ροσίγρέκη κργοο·α κο< ή 
Τ’Μή των ΧΑΣ ΡΝίΓι.ΛΦρΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ):
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

¥ Μ

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 G
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Μέ ένα άγροτικό γιατρό καί μιά μαία

ΑΡΧΙΣΕ Η ΥΠΟΤΥΠΟΑΗΣ ΑΕΙΤΟΥΡΠΑ
ν-Χθές Σήμερα Αϋριο

Τέοτ Κούπερ έγινε χθες οτόν ΟΦΗ
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ
Δέν έχουν διοριστεί γιατροί καί άλλο προσωπικό στά άλλαΚ.Υ.

Τεστ φυσικής κατάστασης το 
λεγόμενο «Κούπερ» περιλάμβανε 
η χθεσινή απογευματινή προπόνη 
ση των παικτών του ΟΦΗ που έ­
γινε στο γήπεδο του Ηροδότου.

Στο τεστ αυτό νικητής ανοδεί 
χθηκε ο Μ. Σηφάκης ενώ οι υπό 
λοιποί ποδοσφαιριστές ήταν ορ 
κετά ανεβασμένοι σε σχέση με 
περισυνό τεστ που είχε γίνει τέ 
τοιο καιρό. Η πρωινή προπόνηση 
έγινε στο βοηθητικό και περιελάμ 
βανε ασκήσεις δυνάμεως με μπάλ 
λα και στο τέλος έγινε οικογένεια 
κό διπλό.

Σήμερα θα γίνουν δύο προπο
νήσεις (πρωί - απόγευμα) 
βοηθητικό.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΝΕΑ ΚΕΡΚΙΔΑ

στο

Δεν ήρθε την Κυριακή το βρά 
δυ ο εκπρόσωπος και πρόεδρος 
των Αρμενίων από την Ρώμη κ. 
X. Βακιρτζιόν και η υπογραφή 
του παραχωρητηρίου συμβολαί

ου από την Κοινότητα Αρμενίων 
στον ΟΦΗ, του οικοπέδου πίσω 
από την βορεινή κερκίδα αναβλή 
θηκε για άλλη μια φορά. Σύμφω 
να με πληροφορίες ο κ. Βακιρ- 
ζιάν θα έρθει την Τετάρτη το με 
σημέρι.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

Συνεχίζονται οι εργασίες στο 
κυρίως γήπεδο του ΟΦΗ. Οι ερ 
γασίες αφορούν τους εσωτερι­
κούς χώρους (αποδυτήρια) και 
την ανέγερση των νέων σκαλοπα 
τιών στη θύρα 1. (θα αυξηθεί η 
χωρητικότητα της κατά 800 θέ 
σεις).

Εξάλλου σκέψη των ανθρώπων 
του ΟΦΗ είναι τα αμπονέ να με 
ταφερθούν στην θύρα 2 και 3 
όπου θα τοποθετηθούν κάθισμά 
τα.

ΕΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

Με σκοπό να έρθει πιο κοντά

ο φίλαθλος κόσμος του Ηρακλεί 
ου με τους ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ η Διοίκηση του Συλλόγου 
αποφάσισε την Τετάρτη να την 
αφιερώσει σ’ αυτούς (τους φίλα 
θλους). Συγκεκριμένα την ημέρα 
αυτή από τις 5,30’ μ.μ. — 6,30 
μ.μ. στο κυρίως γήπεδο του Συλ 
λόγου οι φίλαθλοι θα έχουν την 
ευκαιρία να μιλήσουν ή να φωτο 
γραφηθούν με τους ποδοσφαιρι 
στές.

Είναι μια πρωτότυπη προσπά 
θεία από πλευράς Επαγγελματι­
κού συλλόγου που γίνεται πριν 
την έναρξη της φετινής σαιζόν.

Επίσης το πρόγραμμα προβλέ 
πει από τις 6,30—7,15 μ.μ. να 
γίνει φιλικό παιχνίδι μεταξύ πα­
λαιών και νεαρών ποδοσφαιρι­
στών του ΟΦΗ και στις 7,20 μ.μ 
να γίνει οικογενειακό διπλό.

Α. Παπουτσάκης

Το αποτελέσματα ιού Πογκρπιίου 
ΠρωτοΟλόμοιος κολυρβήοεωζ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ το Σαβ 
βατοκύριοκο στα Χανιά το Παγ 
κρήτιο θερινό πρωτάθλημα κο­
λύμβησης των ηλικιών 9, 10, 11. 
Τα αποτελέσματα των αθλητών- 
τριών, της πόλης μας έχουν ως ε­
ξής:

Σάββατο
Κορίτσια 11 ετών 200 μ. ελ.

1 Μανουσάκη ΝΟΗ 2.46.70
2.
3.

1.

Κοτσιφού ΕΓΟΗ 3.16.71 
Σκουτέλη ΚΟΗ 3.23.46 

100 μ. ύπτια
Γιακουμάκη ΚΟΗ 1.30.14

4X50
2. ΚΟΗ
3.
4.

ΝΟΗ

ελ. 9—10 ετών
2.51.04
2.57.17

ί.

ΕΓΟΗ 3.55.45
Αγόρια 11 ετ. 200 μ. ελ.
Χριστοδουλάκης ΚΟΗ 2.44.88
50 μ. ύπτια

Οι δύο αθλητές του ΝΟΗ Τερζάκης και Γιαννακάκης (από οριστε­
ρά) που διακρίθηκαν στο θερινό πρωτάθλημα κολύμβησης των

3. Τζορμπατζάκης ΝΟΗ 47.06
100 μ. ύπτια

1. Καγιαμπάκης ΚΟΗ 1.27.56
2. Βαρδαλαχάκης ΕΓΟΗ 1.27.91

4X100 μ. ελ.
1. ΚΟΗ 5.29.73
3. ΕΓΟΗ 5.56.55

4X50 μ. 9—10 ετών

ηλικιών 9, 10, 11.

1. ΕΓΟΗ 2.37.18
2. ΝΟΗ 2.39.55
4. ΚΟΗ 2.50.08

Κυριακή
50 μ. πετ. Κορίτσια 9—10 ετ.

2. Μιναδάκη ΚΟΗ 40.49

Μέ οϊσιοάοζία ζεκίνποε 
χθες καί ό Ποοειάώνος

ΕΙΚΟΣΙΕΝΑ ποδοσφαιριστές 
έδωσαν το παρών χθες το απόγευ 
μα (5,30) στην επίσημη «πρώτη» 
του Ποσειδώνα που έγινε στο γή 
πεδο της ΕΠΣΗ.

Μέσα σε μια όμορφη ατμόσφαι 
ρα έγινε το καλωσόρισμα από 
την πλευρά των Διοικητικών πα 
ραγόντων, με σύντομες ομιλίες 
του Εφόρου της ομάδας του Γεν. 
Αρχηγού και του προπονητή κ. 
Γιώργου Βλάχου, που έδωσαν 
τις κατευθυντήριες γραμμές για 
τη λειτουργία του ποδοσφαιρι­
κού τμήματος και ανέλυσαν τον 
κύριο στόχο του συλλόγου που 
είναι η παραμονή στην Α' Ερασι 
τεχνική Κατηγορία.

Χαρακτηριστικά είναι τα λόγια 
του κ. Βλάχου που είπε:

«Αν και είσαστε καλύτερη ομά 
δα από αυτές που παρέμεναν 
στ' άλλα χρόνια στην Ερασιτε 
χνική Κατηγορία, δεν καταφέρ 
νατε να Παραμείνετε. Φέτος ό­
λοι μαζί θα το καταφέρουμε μια

και είναι ο πρωταρχικός μας στό 
χος».

Η πρώτη συγκέντρωση ολοκλη 
ρώθηκε με δύωρη προπόνηση 
στο γήπεδο της ΣΕΑΠ.

Παρόντες ήταν άι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Βορδονεράκης, Ζερβός, Στα­
ρ άς, Κρεμασμένος, Χανιωτάκης, 
Ν. Χατζημιχάλης, Στρίτζης, Κρα 
νιωτάκης, Ποντικάλης, Λατσού- 
δης, Τσι ράκος, Δελημιχάλης Δ. 
και Μ., Βασιλάκης, Καλικάκης, 
Π α πα δογ ι α ν νάκης, X ρ ι στοφ ής, 
Χανιωτάκης Μ., Βλαβιανός, Τσαγ 
καράκης και Χουρδάκης.

Απούσιαζαν δικαιολογημένα οι 
Κολαρετάκης και το προχθεσινό 
νέο απόκτημα του Ποσειδώνα Βα 
σιλακόπουλος. Ο παίκτης αυτός 
αγωνιζόταν στον Ολυμπιακό Χε 
ρσονήσου. Παλιά είχε αγωνιστεί 
στον Χαραυγιακό κι είναι 25 χρό 
νων. Τέλος αξίζει να σημειώσου 
με ότι οι προπονήσεις θα γίνον­
ται καθημερινά (στις 6 μ.μ.) στο 
γήπεδο της ΣΕΑΠ.

3. Κακουλάκη~ΚΟΗ 49.05
50 μ. ελ. 11 ετ.

1. Βάζου ΝΟΗ 38.73
2. Τσιριίγωτάκη ΚΟΗ 41.38
3. Αστρινά.κη ΕΓΟΗ 41.74

50 μ. ελ. 9—10 ετ.
1. Σιτορέγκου ΝΟΗ 37.55

200 μ. Μ.Α. 11 ετ.
1. Γιακουμάκη ΚΟΗ 3.07.24
3. Κοτσιφού ΕΓΟΗ 3.30.07

4X50 μ. Μ.Ο. 9—11 ετ.
2. ΚΟΗ 3.16.29
3. ΝΟΗ 3.29.56
4. ΕΓΟΗ 4.15.25

100 μ. ελ. 11 ετ.
Τ. Νικολιδάικη ΝΟΗ 1.18.58
2. Ξεκαρδάκη, ΚΟΗ 1.27.45
3. Αστρινάικη ΕΓΟΗ 1.34.26

Την περασμένη Δευτέρα, 21 
Ιουλίου, άρχισε η λειτουργία 
του πρώτου Κέντρου Υγείας 
του νομού, του Κέντρου της Α­
γίας Βαρβάρας. Η λειτουργία 
όμως αυτή είναι υποτυπώδης, 
σύμφωνα και με δήλωση στην 
«Π» μέλους του διοικητικού 
συμβουλίου του «Βενιζελείου», 
αφού στο Κέντρο υπάρχει μόνο 
μία μαία και ο αγροτικός για­
τρός του χωριού. Έχει διορι­
στεί ακόμη ο διευθυντής του, 
παθολόγος κ. Χατζηδάκης, αλ­
λά δεν έχει αναλάβει ακόμη υ­
πηρεσία. Οι θέσεις παραϊατρι- 
κού και διοικητικού προσωπι­
κού προκηρύχθηκαν πρόσφατα, 
αλλά η επιλογή δεν έχει γίνει 
ακόμη.

Οι υπόλοιπες θέσεις γιατρών, 
που δεν έχουν καλυφθεί παρ 
ότι έχουν προκηρυχθεί δύο φο­
ρές, είναι οι παρακάτω:

Μία θέση επιμελητή Α' Παι­
διατρικής, μία θέση επιμελητή 
Α' και μία θέση επιμελητή Β' 
Οδοντιατρικής, μία θέση επι­
μελητή Α' ή Β' Μικροβιολο­
γίας, δύο θέσεις επιμελητών 
Α' Παθολογίας, τρεις θέσεις 
επιμελητών Β' Γενικής Ιατρι­
κής ή Παθολογίας, δύο θέσεις 
επιμελητών Β' Παιδιατρικής 
και μία θέση βοηθού οδοντιά­
τρου. Για τις θέσεις οδοντιά­
τρων, υπάρχουν 4 υποψήφιοι, 
που θα κοιθούν την ερχόμενη 
εβδομάδα.

Εκτός από τους παραπάνω 
γιατρούς, που θα υπηρετούν α­
ποκλειστικά στο Κέντρο της 
Αγίας Βαρβάρας, προβλέπο- 
νται θέσεις επισκεπτών για­
τρών για διάφορες ειδικότητες 
(ορθοπεδικοί, καρδιολόγοι, χει- 
ρούργοι, ωτορινολαρυγγολόγοι, 
ψυχολόγοι, ουρολόγοι κλπ.),οι 
οποίοι θα υπηρετούν στο «Βε- 
νιζέλειο» και μία ή δύο φορές 
τη βδομάδα θα επισκέπτονται 
το Κ.Υ. Απ’ αυτούς τους για­
τρούς έχουν διοριστεί, χωρίς 
να έχουν αναλάβει, δύο χει- 
ρούργοι, οι κ.κ. Τσαγκατάκης 
και Κουρούπης, ένας ορθοπεδι-
κός, ο κ. Λουθερδής και 
ωτορινολαρυγγολόγος, ο 
Μπιζάκης.

Ο τεχνικός και άλλος

ένας
κ.

υλι-
κός εξοπλισμός του Κέντρου 
είναι πλήρης.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΦΑΡΑΓΓΙ «ΣΑΜΑΡΙΑΣ 

Ο Φυσιολατρικός και εκδρό- 
ίμικός, σύλλογος Ερμής διοργα 
νώνει εκδρομή στο Φαραγγί 
της Γαμαριας στις 2 και 3 Αυ 
γούστου. Δηλώσεις συμμετοχής 
στο τηλέφ. 283532.

2.
3.

1.

100 μ. ελ. 9—10 ετ.
Σιτορέγκου ΝΟΗ 1.17.91
Μηναδάκη ΚΟΗ 1.18.15 
100 μ. πεταλ. 11 ετ.
Μανουσάκη ΝΟΗ 1.36.64

2. Ξεκαρδάκη ΚΟΗ 1.49.06 
100 μ. πρόσθια 11 ετ.

2. Νικολιδάκη ΝΟΗ 1,40.44
50 μ. πρόσθ. 9—10 ετ.

2. Σταυρουλάκη ΝΟΗ 50.27 
4X100 μ. Μ.Ο. 11 ετ.

1. ΝΟΗ 6.33.76
ΑΓΟΡΙΑ

100 μ. πεταλ. 11 ετ.
3. Μαλακός ΚΟΗ 1.39.31

50 μ. πεταλ. 9—10 ετ.
1. Παπαχατζάκης ΕΓΟΗ 43.77
2. Γιακουμάκης ΚΟΗ 44.39
3.

1.

1.

Τερζάκης ΝΟΗ 45.71
50 μ. ελευθ. 11 ετ.
Χριστοδουλάκης ΚΟΗ 35.47
50 μ. ελευθ. 9—10 ετ.
Τερζάκης ΝΟΗ 38.59

1—3

Μικρά όλΑό ένδιοφέροντο
• ΜΕ απόντες τους Χαλκια- 

δάκη Αζ^ξάκη. Τουτουτζόγ- 
λου, Γιαλαμά συνεχίζεται η 
προετοιμασία του Εργοτέλη 
στο Ζαρό με δυο προπονήσεις 
ημηρεσιως

• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα 
για την Τρίπολη οι έφηβοι πο 
δηλάτες μας Κουμπενάκης, 
Χρονάκης Παπαδάκης, Μπάκιν 
τας οι οποίοι θα λάβουν μέρος 
στο Πανελλήνιο Εφηβικό Πρω 
τάθλημα
• ΑΥΡΙΟ ξεκινά την προετοι 
μασία του ο ΑΟ Θερίσσου. Η 
διοίκηση καλίί τους ποδοσφαι­
ριστές να βρίσκονται στα γρα 
φεία του συλλόγου στις 8.30pjg

• Πραγματοποιήθηκε χθες 
το απόγευμα στο γήπεδο του Ο 
ΦΗ η πρώτη συνάντηση των 
καλαθοσφαιριστών του.

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη λήγει η 
προθεσμία καταθέσεοις των δη 
λώσεων ενεργειας των δίαιτη 
τών μπάσκετ Ηρακλείου.
• ΕΝΑ αργυρό και μία 4η θέ- 
θη ήταν ο απολογισμός των Η­
ρακλειωτών αθλητών στίβου 
στους Βαλκανικούς Αγώνες Στί 
6ου Εφήβων - Νεανίδων, που έ­
γιναν στη Σμύρνη το Σαββατο­
κύριακο. Συγκεκριμένα ο Μελι- 
κώνης ήρθε 2ος στο Δέκαθλο 
με 5.165 6. και η Σχολιάδου 
4η στο Έπταθλο με 4.277 6.

• Ο ΠΟΑ κερδίζοντας τη σχο 
λή Ανδριανάκη με σκορ 14—4 
κατάκτησε το κύπελλο του τουρ 
νουά που διοργάνωσε με επιτυ 
χία το Δ.Σ. του Δαιδάλου. Στο 
μικρό τελικό ο Κεραυνός κέρδισε 
το Δαίδαλο με 4—0.

3. Τζορμπατζάκης ΝΟΗ 40.36
200 Μ.Α. 11 ετ.

1. Βαρδαλαχάκης ΕΓΟΗ 3.06.62
3. Μαλακός ΚΟΗ 3.23.17

4X50 Μ.Ο. 9—10 ετ.
1. ΕΓΟΗ 2.58.14
2. ΝΟΗ 3.05.68

100 μ. ελ. 11 ετ.
2. Καγιαμπάκης ΚΟΗ 1.15.68

100 μ. ελ. 9—10 ετ.
1. Γιαννακάκης ΝΟΗ 1.18.34
2. Παπαχατζάκης ΕΓΟΗ 1.22.66

100 μ. πρόσθ. 11 ετ.
1. Παπσδάκης ΕΓΟΗ 1.37.69
3. Γεωργακόπουλος ΕΓΟΗ 1.49.

1.
2.

1.
2.

78
50 μ. πρόσθια 9—10 ετ. 
Γιαννακάκης ΝΟΗ 45.41 
Τσικαλάς ΕΓΟΗ 49.55 
4X100 μ. Μ.Ο. 11 ετ.
ΕΓΟΗ 6.17.77
ΚΟΗ 6.22.39

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στα μέλη του 

Συλλόγου ότι η καθιερωιμένη ε 
τήσια γιορτή του Συλλόγου θα 
γίνει την Κυριακή 3—8—86 
στην Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά 
(μετά την Κνωσσό) με Αρχιε­
ρατική Θεία Λειτουργία. Μετά 
την λειτουργία .με πρωτοβουλία 
του Δήμου Ηρακλείου θα γίι 
νουν τα εγκαίνια του πάρκου 
που διαμορφώθηκε στην περιο­
χή από την Δ)νση Δασών με 
παρουσία των Αρχών.

Στη συνέχεια θα γευιματίσου 
με με ,τρόφιμα που θα κρατά ο 
καθένας και θα ακολουθήσει 
Κρητικό γλέντι με το συγκρότη 
μα του Καλλιτέχνη της Κρητι 
κής Μουσικής Γιώργου Τσαγ- 
καράκη.

Ομαδα παιδιών πολυτέκνων 
θα παίξει λύρα και θα τραγου­
δήσει κρητικά τραγούδια με τη 
διεύθυνση του δασκάλου τους 
Γ ι ώργρυ Τσαγ κα ρ άκ η.

Άλλη ομαδα παιδιών θα χο 
ρέψει κρητικούς χορούς με την 
διεύθυνση του Δασκάλου τους 
Εμμ. Αξώτη.

Στη διάρκεια της γιορτής θα 
κληρωθούν πλούσια δώρα προσ 
φορά διαφόρων καταστημάτων 

Παρακαλούμε να έλθουν όλοι 
οι πολύτεκνοι με τις οίκογένεί 
ες τους.

1—2

• ΣΗΜΕΡΑ αρχίζει την προ 
ετοιμασία του ο Ρωμαίος.

• ΤΗΝ Παρασκευή 1 του μήνα 
ξεκινάει την προετοιμασία του 
το ποδοσφαιρικό τμήμα του Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ.

Ηλθε ό Μπολόπουλος καί 
ξεκινάει σήμερα ό ΗρόΟοτος

1)
2)
3)
4)

5)

6)

7)

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 2ήμερη, από 2 και 3 Αυγούστου.
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 3ήμερη, 15 - 16 - 17 Αυγούστου.
ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 15 - 16 - 17 Αυγούστου.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΘΕΣ­
ΣΑΛΟΝΙΚΗ από 17)8 — 26)8
ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ■ ΑΓ. ΟΡΟΣ ■ ΚΑΒΑΛΑ - ΘΑ­
ΣΟΣ από 14—21)8
ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ από 22)8 — 
29)8.
ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ από 5)9 — 11)9.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869

Την πρώτη τους συνάντηση 
θα έχουν σήμερα οι ποδοσφαι­
ριστές του Ηροδότου με τον νέο 
τους προπονητή κ. Ευάγγ. Μπα 
λόπουλο.

Για τον παραπάνω λόγο η 
διοίκηση του Ηροδότου καλεί 
όλους τους παίκτες, επαγγελ- 
ματίες και ερασιτέχνες, να βρί­
σκονται στις 8 μ.μ. στα γρα­
φεία του συλλόγου στο γήπεδο.

Ο κ. Μπαλόπουλος ήλθε χθες 
στο Ηράκλειο και αμέσως συ­
ζήτησε αναλυτικά με τους διοι- 
κούντες για τις λεπτομέρειες 
της προετοιμασίας.

ασκήσεις με μπάλα. Το πρώτο 
αυτό στάδιο θα διαρκέσει μέ­
χρι τις 20, ττερίττου. Αυγού­
στου.

μπει σε
συνέχεια η ομάδα θα 
προετοιμασία αγωνι-

στικής τοκτικηο και ειτιθυμίο( 
του κ. Μπαλόπουλου στο στα- 
διο αυτό είναι να δοθούν πολ­
λά φιλικά παιχνίδια (δύο την 
βδομάδα).

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
η προετοιμασία ξεκινάει αύριο 
Τετάρτη με διπλές προπονή­
σεις στο γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού. Το πρωί η προπόνηση 
θα αφιερώνεται στη φυσική κα­
τάσταση και το απόγευμα σε

Σε επικοινωνία που είχαμε 
χθες με το νεο προπονητή του 
Ηροδότου, μας δήλωσε τα ε- 
ξής. «Είμαι πολύ ευχαριστη­
μένος που φέτος θα εργαστώ 
στον Ηρόδοτο. Έχω πολλούς 
φίλους και την Αλικαρνασσό 
την θεωρώ δεύτερο σπίτι μου. 
Τους περισσότερους ποδοσφαι­
ριστές τους ξέρω και αυτό θα 
βοηθήσει στην συνεργασία 
μας».

Το Κ. Ι. της Αγίαε Βαρβάρας, που άρχισε να λειτουργεί, υποτυ- 
πωδώς, την περασμένη Δευτέρα.

ΤΟ Ινστιτούτο Διαρκούς Επιμόρφωσης στα πλαίσια της πο 
λιτικής του για συνεργασία με τα ΑΕΙ της χώρας και με σκοπό 
την αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης, θα πραγματοποιήσει με 
την επιστημονική συμβολή του Τμήματος Περιβάλλοντος του 
Πανβμίου Αιγαίου, επιστημονικό Πρόγραμμα σε θέματα Περιβάχ 
λοντος. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στην Μυτιλήνη από 15__26 Σε 
πτεμβρίου και ρι ενδιαφερόμενοι για παρακολούθηση υπάλληλοι 
μπορούν νά υποβάλλουν την αίτησή τους στο Ινστιτούτο £τρ 
Καλλάρη 50 15452 Π. Ψυχικό Αθήνα, μέχρι 15)8, (όλα τα έξοδο 
είναι πληρωμένα).

ΑΠΟ 12-7-86 οι ραδιοφωνικές εκπομπές σε θέματα Πολιτικής 
Άμυνας, λόγω αλλαγής του προγράμματος, μεταδίδονται 
Δίκτυο της ΕΡΤ 2 κάθε Σάββατο από 17,45' έως 18.00'.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ σπουδαίο καλλιτεχνικό γεγονός για την 
εφέτος αποτελεί το τετραήμερο με συμφωνικό πρόγραμμα

ΤΑ ΑΛΛΑ Κ.Υ.

Σύμφωνα με πρόσφατη δήλω­
ση του κ. Νομάρχη, εκτός του

σεις:
★ Κ.Υ. ΜΟΙΡΩΝ: Δύο θέσεις 
διευθυντών Γενικής Ιατρικής ή 
Παθολογίας, τρεις θέσεις επι-

Κέντρου της Αγίας Βαρβάρας, μελητών α' Παθολογίας, ■ 
μέσα στον Αύγουστο θα λει·
τουργήσουν και αυτά των Μοι­
ρών και του Αρκαλοχωρίου, 
στα οποία ήδη υπάρχει ο τεχνι­
κός εξοπλισμός. Και σ’ αυτά 
όμως δεν έχει διοριστεί κανέ­
νας γιατρός, παρά τις δύο
προκηρύξεις, 
δομένο που 
αιτήσεις για 
δοντιάτρων.

και το μόνο δε- 
υττάρχει είναι οι 
κάλυψη θέσεων ο-

Για τις Μοίρες οι αιτήσεις 
είναι 3 και για το Αρκαλοχώ- 
ρι 12.

Αναλυτικά για το κάθε Κ.Υ. 
προδλέπονται οι παρακάτω θέ-

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28)7)86

μία
θέση επιμελητή α' Παιδιατρι- 
πήζζ μία θέση επιμελητή α.’ ή 
6' Ακτινοδιαγνωστικής, 6 θέ­
σεις Γενικής Ιατρικής, δύο θέ­
σεις επιμελητών 6' Παιδιατρι­
κής και τρεις θέσεις βοηθών 
Οδοντιάτρων.
★ Κ.Υ. ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Μία 
θέση διευθυντή Παθολογίας, 2 
θέσεις επιμελητών α' και 2 α­
κόμα επιμελητών 6' Παθολο­
γίας και 2 θέσεις επιμελητών
6' Παιδιατρικής. Στο Κέντρο 
αυτό προθλέπεται μία θέση 
παιδιάτρου και μία μικροβιο­
λόγου, οι οποίες όμως δεν θα

χουν γίνει οι διορισμοί ακόμη. 
Όπως είπε στην «Π» ο προ-

είναι μόνιμες.
Οι θέσεις του 

και παραϊατρικού 
έχουν προκηρυχθεί

διοικητικού 
προσωπικού 
αλλά δεν έ-

Ν. Υόρκης 133,57 139,08 ϊστάμενος του «Απολλώνιου»,
Δ. Γερμανίας 62,54 65,12 κ. Γιώργος Βιτώρος, οι θέσεις
Παρισίων 19,33 20,13 των γιατρών που, όπως προα-
Λονδνίου 196,52 204,62 ναφέρθηκε, έχουν προκηρυχθεί
Ελβετίας 77,58 80,78 δύο φορές, «δεν καλύφθηκαν όχι
Ολλανδίας 55,63 57,92 μόνο εξαιτίας της άρνησης των
Ιταλίας( 100 μ .) 9,13 9,51 γιατρών αλλά και λόγω του
Δανίας 16,67 17,35 γεγονότος ότι το Συμβούλιο
Αυστρίας 8,91 9,27 Κρίσεως δεν λειτούργησε για 6
Σουηδίας 18,96 19,74 περίπου μήνες».
Νορβηγίας 17,84 18,57 Αλ. Α. Ανδρικάκης

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 69251
Στη σημερινή κλήρωση του Λα-
Ί'κού Λαχείου κέρδισαν οι 
θμοί:

44060 δρχ. 12.001.200
3957 δρχ. 2.400.000

19873 δρχ. 1.200.000
Από 241.000
36000 59930
Από 240.000
11104 66817 74183
Από 121.200
79490
Από 120.000

6858 15866 26618 31957
48655 53033 54752 71034

Από 60.000
2364 5416 9662 13978

22107 23739 28731 30185

αρι-

38784

1ι8690
33890

34067 40517 41836 46312 50067
56024 58037 62093 63765 65694

από το

Ελλάδα 
που πα

ρουσιάζουν σχεδόν εξ ολοκλήρου ντόπιες καστρινές καλλιτεχνικές 
δυνάμεις. Η Δημοτική Χορωδία Ηρακλείου, Παιδική Χορωδία, μπα 
λέτο απ' το τμήμα ρυθμικής και χορού του Λυκείου Ελληνίδων σε 
συνεργασία με το μαέστρο Δημ. Βιντίλα, ένα σημαντικό αριθμό 
σολίστ του διαμετρήματος Α. Κουλουμπή Μ. Κορομάντζου Γ 
Ψαρουδάκη, Φ. Κωσταντινίδου και Γ. Παππά, καθώς και με το μα 
έστρο Ιον Μπακιου και τη συμφωνική ορχήστρα Πλοέστι της 
Ρουμανίας παρουσιάζουν από χθες το κλασσικό συμφωνικό έρ­
γο Καρμίνα Μπουράνα του Καρλ Ορφ, το περίφημο Ρέκβιεμ του 
Μόζαρτ, ένα συμφωνικό πρόγραμμα με έργα Καλομοίρη, Ενέσκου 
και Μόζαρτ. Το υπόλοιπο πρόγραμμα του πολυμελούς αυτού καλ 
λιτεχνικού συνόλου είναι το ακόλουθο: Σήμερα Τρίτη 29 Ιουλίου 
παρουσίαση του Ρέκβιεμ. Την Τετάρτη 30 Ιουλίου, συμφωνικό 
πρόγραμμα με κονσέρτο για πιάνο και σολίστα τον Δημ. Βιντίλα 
με μαέστρο τον Ιον Μπακιου και Πέμπτη 31 Ιουλίου επανάληψη 
του Καρμινα Μπουρανα.

ΤΟ Εργαστήριο Πληροφορικής της Ανώτατης Γεωπονικής Σχ0 
λής Αθηνών διοργανώνει το 4μηνο 8)9—19)12 επιδοτούμενο από 
την ΕΟΚ πρόγραμμα ανέργων επιστημόνων κάτω των 25 ετών 
στην Γεωργική Πληροφόρηση. Με το πρόγραμμα αυτό θα επιδοτη 
θούν 12 άνεργοί επιστήμονες ειδικοτήτων γεωπονίας, κτηνιατρι 
κής, βιοχημικών επιστημών και επιστήμης ηλεκτρονικών υπολογι­
στών με το ποσό των 30.000 δρχ. το μήνα και θα εκπαιδευτούν 
ως βοηθοί ερευνητές στις σύγχρονες μεθόδους που χρησιμοποιεά 
η Επιστήμη και Τεχνολογία των Η.Υ. στη Γεωργία και την Κτηνο 
τροφία. Σχετικές πληροφορίες παρέχονται από το Εργαστήριο 
Πληροφορικής της ΑΓΣΑ. Τηλ. 3422888. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Δ)νση 
Εσωτερικών Νομαρχίας Ηρακλείου (Πλ. Ελευθερίας τηλ. 286970).

Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ μας ποιητής κ. Κωστής Παπαγεωργίου πήρε 
το Α’ βραβείο στο διαγωνισμό ποίησης που έγινε προχθές στα 
πλαίσια των καλλιτεχνικών εκδηλώσεων «ΛΑΤΩ '86» που διοργανώ 
νει ο Δήμος Αν. Νικολάου. Στην εναρκτήρια εκδήλωση παραβρέ 
θηκε και ο Γεν. Γραμματέας της Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών 
κ. Γ. Καρανικόλας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
«I ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

Από
4104 

17058 
29333 
44810

76446
36.000
8130 12736 13367 15055 

20725 24286 27199 27950 
33159 34828 37202 39435 
53455 54047 54071 59249

61512 62984 64983 67738 68289 
70413 74954 77938 78739 8911

Από 24.000
201 952 1683 2415 3926 4845 
6027 7399 10413 11855 16727 

17879 19441 20002 20254 21446 
22858 26047 29252 29614 31016 
32408 35539 36721 37873 39906 
41068 42699 44050 45561 47063 
47834 49446 51018 51739 52411 
55543 56635 57326 58718 60701 
64552 65905 66576 68840 69742 
71955 73196 75735 77107.

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 0.

ΚΗΠΕ IΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο '

ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ
Ετών 97

που πέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από την οι­
κίαν μας οδός Κριτοβουλίδσυ 25 και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας των Σταυροφόρων.
Τα αδέλφια: Μαρίκα Παπαντωνάκη, Πόπη Παπαντωνάκη, 
Ευγενία Παπαντωνάκη.
Τα ανιψιό, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γιο, αδελφό, εγγονό και ανιψιό 

ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΒΙΑΝΝΙΤΑΚΗ
Ετών 16

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 29-7-86 στις 11 π.μ. (οικία: 
Μαρίνα Τσαλικάκη). Η νεκρώσιμη^ ακολουθία θα ψαλεί 
εκκλησία της Αγίας Μαρίνας Τσαλικάκη. Η ταφή θα

Αγία 
στην 
γίνει

στο χωριό Βούτες Μαλ)ζίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Βικτωρία Βιαννιτάκη.
Οι αδελφές: Αικατερίνη - Στυλιανή.
Οι γιαγιάδες: Αικάτ. Βιαννιτάκη, Στυλιανή Αραμπατζόγλου.
Η θεία: Αικατερ. Φλώρου. Οι λοιποί συγγενείς.

Ο κ. Γ. ΚΡΑΣΑΝΑΚΗΣ
Επίκουρος Καθηγητής του Παν)μίου Κρήτης

Τον κ. Γιώργο Εμμ. Κρασανάκη επαξίως εκλεγέντα επί­
κουρο Καθηγητή της εξελικτικής Ψυχολογίας του Παιδα­
γωγικού τομέα του Πανεπιστημίου Κρήτης, θερμότατα 
συγχαίρω, ευχόμενος και εις ανώτερα. Με την εκλογή του 
αυτή συνεχίζεται η προσφορά της οικογένειας στην Παι­
δεία.

Γιώργος Πετρίδης
Ιατρός Χειρούργος, Ηράκλειο

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Προσφέρουν Δωρεάν

7 εισιτήρια για το ΣΠΛΙΤ Γιουγκοσλαβίας 
στον Αγώνα ΧΑΤΝΤΟΥΚ — Ο.Φ.Η. 

Ζητείστε σήμερα, και κάθε μέρα, από τα Κατα­
στήματα μας κουπόνι συμμετοχής, για την κλή­
ρωση που θα γίνει στις 11 του Σεπτέμβρη, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 7 μ.μ. στο Κατάστημα της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως.

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ
Συμπαρασταθείτε στον Ο.Φ.Η., κάνοντας και 

τουρισμό, στην όμορφη Γιουγκοσλαβία.

To INTER EVIAIR σας προσφέρει την ευκαιρία.
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΑΙ

1. Αναχ. 28)9 ΑΘΗΝΑ — ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (2 δίαν.)
2 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 2)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ —ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο: 43.000 Δρχ.

2. Αναχ. 30)9 ΑΘΗΝΑ — ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
3 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 03)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο 38.000 Δρχ.
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο — Διαμονή σε ξε­

νοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας —Πρωινό και ένα γεύμα κα­
θημερινώς — Μεταφορές στην Γιουγκοσλαβία — Μεταφο­
ρά στον Αγώνα — Εισιτήριο Αγώνος — Συνοδό - Αρχηγό 
σμιλών τα Γιουγκοσλαβικά.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ!
INTER EVIAIR: Πλ. Κορνάρου 35 

Τηλ. 281459 — 286865

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

«ΖΥΓΟΣ»
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο

«ATALANTE»
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) 

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο.

Τιμή κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 39.000, 43.000, 45.000, αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 11,30, 29)7, 5)8,12)8,19)8, 26)8, 2)9, 9)9

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25r) Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΝΤΥΠΑΣ
Μη χάσετε αυτή την βραδιά!! Ρεζερβέ: 231920 — 231990

*


